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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Summary table

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Having to 
wear 

masks in 
shops and 
on public 
transport

Social 
distancing 
in theatres, 
pubs and 
sports 
grounds

Having to 
check‐in to 
pubs and 
restaurant
s with an 
NHS 

contact 
tracing app

People 
returning 
from 
foreign 
countries 
having to 
quarantine 
at home or 
the place 
that they 
are staying 
for 10 days

All 
nightclubs 

and 
casinos 
being 
closed

Having a 
curfew 
against 
leaving 

home after 
10pm 

without a 
good 
reason

Only being 
able to 

travel to a 
foreign 

country if 
you have 
proof of 
being 

vaccinated 
(e.g. 

having a 
‘vaccine 
passport’)

A B C D E F G
Unweighted Base 1025 1025 1025 1025 1025 1025 1025
Weighted Base 1050 1050 1050 1050 1050 1050 1050

Strongly support 501 397 349 446 277 156 469
48% 38% 33% 43% 26% 15% 45%
BCDEF EF EF CEF F BCEF

Tend to support 232 292 287 275 203 145 235
22% 28% 27% 26% 19% 14% 22%
F AEFG AEFG EF F F

Neither support nor oppose 125 174 174 149 273 155 164
12% 17% 17% 14% 26% 15% 16%

A A ABCDFG A
Tend to oppose 94 85 110 72 170 200 66

9% 8% 10% 7% 16% 19% 6%
DG ABCDG ABCDG

Strongly oppose 78 85 110 88 103 371 98
7% 8% 10% 8% 10% 35% 9%

A ABCDEG
NET Support 733 689 635 721 480 301 704

70% 66% 61% 69% 46% 29% 67%
CEF CEF EF CEF F CEF

NET Oppose 173 170 220 159 272 571 164
16% 16% 21% 15% 26% 54% 16%

ABDG ABCDG ABCDEG
Don’t know 19 17 21 21 24 23 19

2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having to wear masks in shops and on public transport
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 501 240 261 70 67 91 92 181 139 146 111 105 198 76 31 304 197 24 62 47 42 37 35 45 77 61 27 44 345 156 122 141 136 57 45 294 142 65 97 164 102 138
48% 46% 49% 45% 35% 51% 47% 54% 49% 47% 50% 45% 46% 45% 48% 46% 51% 56% 52% 53% 45% 47% 35% 50% 52% 41% 53% 49% 46% 51% 45% 51% 51% 43% 44% 49% 43% 50% 45% 47% 44% 55%
D D D D V

Tend to support 232 113 119 30 30 38 49 85 51 74 51 56 97 42 11 150 82 5 25 12 21 22 28 15 33 32 16 22 155 77 61 53 57 37 24 134 64 34 50 71 64 48
22% 22% 22% 19% 16% 22% 25% 25% 18% 24% 23% 24% 22% 26% 18% 23% 21% 12% 21% 14% 23% 27% 28% 17% 22% 22% 32% 24% 21% 25% 23% 19% 21% 28% 23% 23% 19% 27% 23% 21% 27% 19%

D QS 2C
Neither support nor oppose 125 69 56 26 28 20 33 19 32 34 32 27 65 22 3 89 36 4 16 12 16 7 12 6 16 22 4 11 103 22 34 29 36 14 12 69 48 8 28 37 28 32

12% 13% 11% 17% 15% 11% 17% 6% 11% 11% 15% 12% 15% 13% 4% 13% 9% 10% 13% 14% 17% 9% 12% 6% 11% 15% 8% 12% 14% 7% 12% 11% 13% 11% 11% 12% 15% 6% 13% 11% 12% 13%
G 2D 2G G G G P 2D 2G 2O

Tend to oppose 94 45 49 13 37 14 12 19 29 17 11 37 38 13 7 58 36 4 9 9 6 5 15 15 8 12 1 10 68 26 34 28 13 14 5 43 41 11 22 36 18 19
9% 9% 9% 8% 19% 8% 6% 6% 10% 6% 5% 16% 9% 8% 12% 9% 9% 10% 7% 10% 7% 6% 15% 16% 6% 8% 2% 11% 9% 9% 13% 10% 5% 11% 5% 7% 12% 8% 10% 11% 8% 7%

CEFG I IJ Z XZ 2J 2J 2M
Strongly oppose 78 40 38 8 24 14 8 25 28 35 11 4 31 11 12 53 25 4 8 8 4 4 7 10 11 17 2 4 57 22 13 22 26 8 9 44 24 10 18 31 17 13

7% 8% 7% 5% 13% 8% 4% 8% 10% 11% 5% 2% 7% 6% 18% 8% 7% 10% 7% 9% 4% 5% 7% 11% 8% 11% 4% 4% 8% 7% 5% 8% 10% 6% 9% 7% 7% 8% 8% 9% 7% 5%
K F K JK LMOP

NET Support 733 353 380 100 96 129 141 266 190 220 162 161 295 118 42 455 278 29 87 59 63 58 64 61 110 93 43 66 500 233 184 194 193 94 68 428 206 99 147 235 165 186
70% 68% 72% 65% 51% 72% 73% 80% 67% 71% 73% 68% 68% 71% 66% 68% 72% 68% 73% 67% 68% 74% 63% 67% 75% 63% 85% 73% 67% 76% 68% 70% 72% 71% 67% 72% 63% 77% 67% 68% 71% 73%
D D D CD STVWY 2C 2F 2N 2N

NET Oppose 173 85 87 21 61 27 19 44 57 52 22 41 69 23 19 111 62 8 17 17 10 9 22 25 19 29 3 14 124 48 48 50 39 22 14 87 65 21 40 67 34 32
16% 16% 16% 14% 32% 15% 10% 13% 20% 17% 10% 18% 16% 14% 30% 17% 16% 20% 14% 19% 11% 11% 22% 27% 13% 19% 7% 15% 17% 16% 18% 18% 15% 17% 14% 15% 20% 16% 18% 19% 15% 12%
FJ 2B CEFG J LMOP Z TUXZ Z 2B

Don’t know 19 12 7 8 4 2 1 4 4 5 4 6 7 4 0 10 9 1 0 0 4 4 3 0 2 4 0 0 16 4 6 4 ‐ 1 8 10 10 0 4 7 5 4
2% 2% 1% 5% 2% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 4% 5% 3% 0% 2% 3% 0% 0% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 8% 2% 3% 0% 2% 2% 2% 1%

R 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having to wear masks in shops and on public transport
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 501 342 158 164 147 33 50 201 195 436 58
48% 48% 47% 54% 53% 47% 36% 51% 52% 48% 45%
F F F

Tend to support 232 165 67 62 61 18 34 92 84 197 31
22% 23% 20% 21% 22% 26% 24% 23% 22% 22% 24%

Neither support nor oppose 125 80 45 30 28 10 23 36 37 105 17
12% 11% 13% 10% 10% 14% 17% 9% 10% 12% 13%

Tend to oppose 94 56 38 15 19 3 19 42 21 84 10
9% 8% 11% 5% 7% 4% 14% 11% 6% 9% 8%

C H
Strongly oppose 78 54 25 26 16 5 10 21 36 65 11

7% 8% 7% 9% 6% 8% 7% 5% 10% 7% 9%
G

NET Support 733 507 226 226 207 51 83 293 279 633 89
70% 71% 67% 75% 75% 72% 61% 74% 74% 70% 69%

F F
NET Oppose 173 110 63 42 35 8 29 62 58 149 22

16% 15% 19% 14% 13% 12% 21% 16% 15% 16% 17%

Don’t know 19 15 5 5 6 1 2 3 5 17 2
2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 2% 2%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 397 177 220 51 51 71 74 150 108 109 103 77 160 61 23 244 154 13 50 41 34 31 33 33 65 44 19 36 282 116 103 114 99 42 39 238 111 48 78 150 76 94
38% 34% 42% 33% 27% 40% 38% 45% 38% 35% 47% 33% 37% 37% 36% 37% 40% 30% 41% 46% 36% 39% 32% 37% 44% 30% 38% 40% 38% 38% 38% 41% 37% 32% 38% 40% 34% 38% 36% 43% 33% 37%
D A D D IK Y Y 2R

Tend to support 292 133 159 36 43 49 58 106 88 94 40 70 118 52 16 186 106 7 29 23 32 23 25 21 49 43 18 21 187 105 68 67 88 40 29 153 87 52 74 79 72 67
28% 26% 30% 23% 23% 27% 30% 32% 31% 30% 18% 30% 27% 32% 24% 28% 28% 17% 25% 26% 35% 29% 25% 23% 33% 29% 36% 24% 25% 34% 25% 24% 33% 30% 29% 26% 27% 40% 34% 23% 31% 27%
J 2E J J J 2E 2F 2M 2N 2Q

Neither support nor oppose 174 102 71 35 40 29 40 30 35 40 38 61 74 27 13 114 59 11 23 12 12 9 21 23 15 27 7 15 143 31 45 56 36 25 12 101 59 13 21 59 35 59
17% 20% 13% 23% 21% 16% 20% 9% 12% 13% 17% 26% 17% 16% 20% 17% 15% 27% 19% 13% 13% 11% 21% 25% 10% 18% 15% 16% 19% 10% 17% 20% 13% 19% 12% 17% 18% 10% 10% 17% 15% 23%

G 2D 2G 2P B G G G G HI X X 2D 2G 2P 2P
Tend to oppose 85 50 35 18 24 12 11 21 22 27 17 19 33 13 5 51 34 6 12 5 6 5 11 7 4 15 2 10 57 28 28 19 20 11 6 48 28 9 19 25 27 15

8% 10% 7% 11% 12% 7% 6% 6% 8% 9% 8% 8% 8% 8% 8% 8% 9% 15% 10% 5% 7% 7% 10% 8% 3% 10% 5% 11% 8% 9% 10% 7% 7% 9% 6% 8% 9% 7% 9% 7% 12% 6%
FG X X X X X

Strongly oppose 85 45 39 8 26 16 11 23 25 35 19 6 42 12 8 62 23 4 5 9 6 5 11 7 13 17 3 8 61 23 25 17 26 12 5 46 33 6 23 30 16 16
8% 9% 7% 5% 14% 9% 6% 7% 9% 11% 8% 3% 10% 7% 12% 9% 6% 8% 4% 10% 7% 6% 11% 7% 9% 11% 5% 8% 8% 8% 9% 6% 10% 10% 5% 8% 10% 4% 10% 9% 7% 6%
K CFG K K K

NET Support 689 310 379 87 94 120 132 256 196 204 142 147 278 113 38 430 260 20 79 63 66 54 57 54 114 87 38 57 469 220 171 182 187 82 68 392 198 100 152 228 148 161
66% 60% 72% 56% 50% 67% 68% 77% 69% 66% 64% 62% 64% 68% 60% 65% 67% 47% 66% 71% 71% 68% 57% 60% 78% 59% 74% 63% 63% 72% 63% 66% 70% 62% 67% 66% 60% 78% 70% 66% 64% 63%
DQ A D D CDEF Q Q QVWY 2A Q 2C 2F 2M 2N

NET Oppose 170 96 74 25 50 28 22 44 47 62 35 25 75 25 12 112 57 10 17 13 13 10 21 14 17 32 5 18 118 52 53 36 46 24 11 94 61 15 41 55 43 31
16% 18% 14% 16% 26% 16% 11% 13% 17% 20% 16% 11% 17% 15% 19% 17% 15% 23% 14% 15% 14% 13% 21% 15% 11% 22% 10% 20% 16% 17% 19% 13% 17% 18% 11% 16% 19% 11% 19% 16% 18% 12%

EFG K X
Don’t know 17 11 6 7 5 2 1 2 5 5 5 2 7 2 0 8 9 1 1 0 2 6 1 0 2 2 ‐ 1 13 4 2 3 1 1 10 7 10 0 3 4 6 3

2% 2% 1% 4% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 0% 3% 8% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 10% 1% 3% 0% 2% 1% 3% 1%

G RSWXY 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 397 276 122 127 111 24 44 153 154 341 48
38% 39% 36% 42% 40% 34% 32% 39% 41% 38% 37%

Tend to support 292 216 76 93 78 23 31 119 112 258 32
28% 30% 23% 31% 28% 32% 23% 30% 30% 29% 25%

B
Neither support nor oppose 174 105 69 29 44 15 34 62 44 150 20

17% 15% 20% 10% 16% 21% 25% 16% 12% 17% 16%
C C C C

Tend to oppose 85 48 37 28 21 3 11 32 29 63 21
8% 7% 11% 9% 8% 5% 8% 8% 8% 7% 16%

I
Strongly oppose 85 54 30 24 16 4 14 22 39 77 6

8% 8% 9% 8% 6% 6% 10% 6% 10% 8% 4%
G

NET Support 689 491 198 220 189 47 75 272 266 600 80
66% 69% 59% 73% 68% 66% 55% 69% 70% 66% 62%
BF B F F

NET Oppose 170 103 67 52 37 8 25 54 68 140 27
16% 14% 20% 17% 13% 11% 18% 14% 18% 15% 21%

Don’t know 17 13 4 2 7 1 2 7 1 15 2
2% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 349 158 191 45 46 53 63 141 81 104 94 70 135 56 17 208 141 9 43 30 29 27 28 37 50 43 22 30 252 97 77 111 88 45 28 210 90 49 64 127 71 87
33% 30% 36% 29% 24% 30% 33% 42% 28% 33% 43% 30% 31% 34% 26% 31% 37% 20% 36% 34% 31% 35% 28% 40% 34% 29% 44% 33% 34% 32% 29% 40% 33% 34% 27% 35% 27% 38% 29% 37% 31% 34%

CDEF HK Q 2H 2L
Tend to support 287 142 145 53 43 56 55 80 85 92 45 65 132 37 15 184 103 17 39 22 30 17 24 18 44 41 11 24 191 95 70 56 83 45 32 177 70 40 53 83 62 88

27% 27% 27% 35% 22% 31% 28% 24% 30% 29% 20% 28% 30% 22% 24% 28% 27% 39% 32% 25% 32% 22% 24% 20% 30% 27% 21% 26% 26% 31% 26% 20% 31% 34% 32% 30% 21% 31% 24% 24% 27% 35%
2I J J W 2I 2I 2I 2N 2P 2Q

Neither support nor oppose 174 95 78 29 34 23 36 52 40 42 27 64 60 36 16 112 61 5 18 14 15 16 22 15 27 22 6 13 127 46 57 48 35 17 17 80 74 19 40 53 42 38
17% 18% 15% 19% 18% 13% 18% 16% 14% 14% 12% 27% 14% 22% 25% 17% 16% 11% 15% 16% 16% 21% 22% 17% 18% 15% 11% 14% 17% 15% 21% 17% 13% 13% 17% 14% 23% 15% 18% 15% 18% 15%

HIJ L 2M
Tend to oppose 110 52 58 12 38 22 15 23 34 31 25 21 52 21 7 80 30 3 10 13 9 5 11 8 11 20 6 14 77 33 34 28 35 8 5 49 49 12 31 35 27 16

10% 10% 11% 8% 20% 13% 8% 7% 12% 10% 11% 9% 12% 13% 10% 12% 8% 7% 8% 15% 9% 6% 11% 9% 8% 14% 12% 16% 10% 11% 13% 10% 13% 6% 4% 8% 15% 9% 14% 10% 12% 6%
CFG 2L 2M 2S

Strongly oppose 110 54 56 9 26 23 17 35 38 38 21 12 43 15 9 67 43 6 9 5 7 7 14 12 14 22 4 9 76 34 29 30 24 15 12 68 33 9 25 42 21 21
10% 10% 10% 6% 14% 13% 9% 11% 13% 12% 10% 5% 10% 9% 15% 10% 11% 14% 7% 6% 8% 9% 14% 14% 10% 15% 8% 10% 10% 11% 11% 11% 9% 12% 12% 11% 10% 7% 12% 12% 9% 8%

K K
NET Support 635 300 335 99 88 109 118 221 166 195 139 135 267 93 32 392 244 25 82 52 59 45 52 55 94 84 33 53 443 192 147 167 172 90 60 387 160 88 117 210 133 175

61% 58% 63% 64% 47% 61% 61% 66% 59% 63% 63% 57% 61% 56% 50% 59% 63% 59% 69% 59% 64% 57% 52% 60% 64% 57% 66% 59% 60% 63% 54% 60% 64% 68% 59% 65% 49% 69% 54% 61% 57% 69%
D 2N D D D D V 2H 2N 2N 2P 2R

NET Oppose 220 107 113 21 64 45 32 58 72 70 46 32 95 36 16 147 73 9 19 18 16 12 25 21 25 42 10 23 153 67 63 58 60 23 17 117 82 21 57 78 48 38
21% 21% 21% 13% 34% 25% 16% 17% 25% 22% 21% 14% 22% 22% 25% 22% 19% 20% 16% 20% 17% 15% 25% 23% 17% 29% 19% 26% 21% 22% 23% 21% 22% 18% 16% 20% 25% 16% 26% 22% 21% 15%

CFG C K R 2S
Don’t know 21 18 3 5 3 2 10 1 5 3 8 5 13 1 0 14 7 4 1 4 2 6 1 0 1 0 2 1 19 2 5 4 2 1 9 10 11 0 4 5 9 3

2% 3% 1% 3% 2% 1% 5% 0% 2% 1% 4% 2% 3% 1% 0% 2% 2% 9% 1% 4% 3% 7% 1% 0% 1% 0% 3% 1% 3% 1% 2% 2% 1% 1% 8% 2% 3% 0% 2% 2% 4% 1%

B G G RVWXY 2A Y RWXY Y 2D 2G 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 349 245 103 133 87 21 41 133 137 305 37
33% 34% 31% 44% 31% 29% 30% 34% 36% 34% 29%

DF
Tend to support 287 187 99 79 79 27 34 119 102 244 41

27% 26% 29% 26% 29% 38% 25% 30% 27% 27% 32%

Neither support nor oppose 174 122 51 30 43 14 27 59 51 144 26
17% 17% 15% 10% 16% 20% 20% 15% 14% 16% 20%
C C

Tend to oppose 110 63 47 21 34 3 19 47 34 94 15
10% 9% 14% 7% 12% 5% 14% 12% 9% 10% 12%

A
Strongly oppose 110 75 35 37 27 6 15 33 53 96 9

10% 11% 10% 12% 10% 9% 11% 8% 14% 11% 7%
G

NET Support 635 433 203 212 166 47 75 252 238 549 79
61% 61% 60% 70% 60% 67% 55% 64% 63% 61% 61%

DF
NET Oppose 220 139 81 58 60 9 34 80 87 190 24

21% 19% 24% 19% 22% 13% 24% 20% 23% 21% 19%

Don’t know 21 18 3 3 7 0 2 5 2 20 1
2% 3% 1% 1% 3% 0% 1% 1% 1% 2% 0%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 446 209 238 51 49 77 90 179 110 132 102 102 169 70 31 270 176 14 56 45 47 34 57 38 64 39 18 33 316 131 132 127 94 52 41 264 125 57 85 165 86 110
43% 40% 45% 33% 26% 43% 46% 54% 39% 43% 46% 43% 39% 42% 48% 41% 46% 33% 47% 51% 51% 44% 56% 42% 44% 26% 36% 37% 42% 43% 49% 46% 35% 40% 40% 44% 38% 44% 39% 48% 37% 43%
DY D D CD Y Y Y Y QYZ 2A Y Y 2J 2J 2R

Tend to support 275 143 132 55 55 49 47 69 75 88 55 56 116 44 20 180 94 10 25 21 17 18 16 28 42 54 24 20 184 91 53 80 91 33 18 143 95 37 59 76 72 68
26% 27% 25% 35% 29% 27% 24% 21% 27% 28% 25% 24% 27% 27% 31% 27% 24% 23% 21% 24% 18% 22% 16% 30% 29% 37% 47% 22% 25% 30% 19% 29% 34% 25% 18% 24% 29% 29% 27% 22% 31% 27%

G RTV 2A
QRSTUVX 

2A 2H 2H 2L 2Q
Neither support nor oppose 149 73 76 20 42 21 31 34 40 32 32 45 70 27 5 102 47 6 15 9 13 14 24 11 18 18 4 18 112 37 42 37 33 18 18 84 51 13 30 46 33 40

14% 14% 14% 13% 22% 12% 16% 10% 14% 10% 14% 19% 16% 16% 8% 15% 12% 15% 13% 10% 14% 18% 23% 12% 12% 12% 8% 20% 15% 12% 16% 14% 12% 14% 18% 14% 16% 10% 14% 13% 14% 16%
EG I Z

Tend to oppose 72 34 37 10 18 12 8 24 24 27 12 9 33 11 2 46 26 7 10 4 7 5 1 6 8 16 0 8 49 23 15 11 24 14 8 41 24 7 22 24 15 11
7% 7% 7% 6% 9% 7% 4% 7% 8% 9% 5% 4% 7% 7% 4% 7% 7% 15% 8% 5% 7% 7% 1% 7% 5% 11% 0% 9% 7% 7% 5% 4% 9% 10% 7% 7% 7% 6% 10% 7% 6% 4%

VZ VZ VZ 2I 2S
Strongly oppose 88 45 43 12 21 17 14 25 29 27 12 19 38 11 6 55 33 3 12 9 7 3 3 7 13 17 4 9 65 23 28 15 25 13 7 48 26 14 20 30 17 21

8% 9% 8% 8% 11% 9% 7% 7% 10% 9% 5% 8% 9% 7% 9% 8% 8% 6% 10% 10% 8% 4% 3% 8% 9% 12% 9% 10% 9% 7% 10% 5% 9% 10% 7% 8% 8% 11% 9% 9% 7% 8%

NET Support 721 352 369 106 104 126 138 247 186 220 157 158 286 114 50 451 270 24 82 66 63 52 73 66 106 93 42 54 500 221 185 207 184 85 59 407 220 94 144 241 158 178
69% 68% 70% 69% 55% 71% 71% 74% 66% 71% 71% 67% 66% 69% 79% 68% 70% 56% 68% 75% 68% 66% 72% 72% 72% 63% 84% 60% 67% 72% 68% 75% 69% 65% 58% 69% 67% 73% 66% 70% 68% 70%
D D D D QUY 2A 2L

NET Oppose 159 79 80 21 39 29 22 49 53 54 24 28 70 22 8 101 58 9 22 13 14 8 4 13 21 33 4 17 114 46 43 26 49 26 15 88 50 21 42 54 32 32
15% 15% 15% 14% 20% 16% 11% 15% 19% 17% 11% 12% 16% 13% 13% 15% 15% 21% 18% 15% 15% 11% 4% 15% 14% 23% 9% 19% 15% 15% 16% 10% 18% 20% 14% 15% 15% 16% 19% 16% 14% 12%
V 2I F J V V V V V V VZ V 2I 2I

Don’t know 21 16 5 7 5 2 4 3 5 4 8 4 9 2 0 11 10 3 1 0 2 4 1 1 2 4 0 2 18 3 1 6 2 2 10 14 7 0 2 5 9 5
2% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 7% 1% 0% 3% 5% 1% 1% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 10% 2% 2% 0% 1% 1% 4% 2%

B S 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 446 321 126 156 118 28 53 166 186 395 45
43% 45% 37% 51% 43% 39% 39% 42% 49% 44% 35%

B F
Tend to support 275 173 101 75 82 16 37 110 94 216 55

26% 24% 30% 25% 29% 23% 27% 28% 25% 24% 43%
I

Neither support nor oppose 149 98 51 29 34 13 21 52 47 137 8
14% 14% 15% 10% 12% 19% 16% 13% 12% 15% 6%

J
Tend to oppose 72 50 21 23 17 4 9 29 25 63 9

7% 7% 6% 8% 6% 5% 6% 7% 7% 7% 7%

Strongly oppose 88 52 35 17 19 9 15 29 26 77 9
8% 7% 10% 6% 7% 12% 11% 7% 7% 8% 7%

NET Support 721 494 227 230 199 44 90 276 280 611 101
69% 69% 67% 76% 72% 62% 66% 70% 74% 68% 78%

NET Oppose 159 103 56 41 36 12 24 58 51 139 18
15% 14% 17% 13% 13% 17% 18% 15% 13% 15% 14%

Don’t know 21 18 3 4 7 2 1 9 1 16 3
2% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 0% 2% 2%
H H

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
All nightclubs and casinos being closed
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 277 138 139 50 37 47 51 92 74 79 63 61 101 40 20 161 116 9 39 24 26 21 33 18 44 29 15 21 199 78 95 79 61 21 21 170 78 29 51 100 48 78
26% 27% 26% 32% 20% 26% 26% 28% 26% 26% 29% 26% 23% 24% 32% 24% 30% 20% 33% 27% 28% 26% 33% 19% 30% 19% 29% 24% 27% 26% 35% 29% 23% 16% 21% 29% 24% 23% 24% 29% 21% 31%
2K D Y 2J 2K 2L 2K 2R

Tend to support 203 94 109 29 33 39 33 70 53 64 45 42 94 31 13 137 66 5 17 17 20 22 14 23 27 24 13 20 133 70 39 61 54 33 17 115 61 28 43 57 58 46
19% 18% 21% 19% 17% 22% 17% 21% 19% 21% 20% 18% 22% 19% 20% 21% 17% 11% 14% 19% 21% 29% 14% 26% 18% 16% 26% 22% 18% 23% 15% 22% 20% 25% 16% 19% 18% 22% 20% 16% 25% 18%

2H 2Q
Neither support nor oppose 273 156 117 40 54 38 63 79 61 83 52 76 116 49 11 177 96 16 35 23 21 16 22 28 42 44 11 15 208 65 66 71 65 35 36 146 95 32 50 90 64 69

26% 30% 22% 26% 29% 21% 32% 24% 22% 27% 24% 32% 27% 30% 18% 27% 25% 37% 29% 27% 22% 21% 22% 31% 28% 30% 22% 17% 28% 21% 24% 26% 24% 27% 35% 25% 29% 25% 23% 26% 27% 27%
B E H 2A 2A 2D 2G

Tend to oppose 170 68 102 21 31 32 27 58 49 44 35 42 67 25 10 101 68 8 17 16 15 8 16 13 16 29 8 23 116 54 47 32 57 25 9 96 46 27 41 56 37 36
16% 13% 19% 14% 16% 18% 14% 18% 17% 14% 16% 18% 15% 15% 15% 15% 18% 19% 14% 18% 16% 10% 16% 15% 11% 20% 17% 26% 16% 18% 17% 11% 21% 19% 9% 16% 14% 21% 19% 16% 16% 14%

A UX 2I 2L
Strongly oppose 103 51 51 8 31 18 17 29 37 33 22 10 46 20 9 75 28 4 12 7 10 7 13 7 14 18 3 8 69 34 20 30 28 14 10 55 40 8 28 37 17 21

10% 10% 10% 5% 16% 10% 9% 9% 13% 11% 10% 4% 11% 12% 14% 11% 7% 11% 10% 8% 10% 9% 13% 7% 10% 12% 6% 9% 9% 11% 7% 11% 10% 11% 10% 9% 12% 6% 13% 11% 7% 8%
CG K K

NET Support 480 232 248 79 70 86 84 162 127 143 108 103 194 71 33 298 182 13 56 40 46 43 47 41 71 53 28 42 332 148 135 140 114 54 38 285 139 57 94 156 106 124
46% 45% 47% 51% 37% 48% 43% 49% 45% 46% 49% 44% 45% 43% 52% 45% 47% 31% 47% 46% 49% 55% 47% 45% 48% 36% 55% 46% 45% 48% 50% 50% 42% 41% 37% 48% 42% 44% 43% 45% 46% 49%

D QY QY 2L
NET Oppose 272 119 153 29 62 50 45 88 86 78 57 52 113 45 19 177 96 13 28 23 24 15 29 20 30 47 12 31 184 88 67 62 85 39 20 152 85 35 69 93 54 57

26% 23% 29% 19% 33% 28% 23% 26% 30% 25% 26% 22% 26% 27% 30% 27% 25% 30% 24% 26% 26% 19% 29% 22% 21% 32% 23% 34% 25% 29% 25% 22% 32% 30% 19% 26% 26% 27% 32% 27% 23% 22%
C X 2I 2L

Don’t know 24 13 11 7 4 5 4 5 9 7 4 5 11 1 1 13 11 1 1 2 2 4 2 2 4 4 0 2 19 5 3 4 5 3 8 12 9 4 5 7 9 4
2% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 2% 2% 3% 2% 0% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 8% 2% 3% 3% 2% 2% 4% 2%

2H 2I 2J

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
All nightclubs and casinos being closed
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 277 179 98 84 76 22 34 89 102 235 38
26% 25% 29% 28% 28% 30% 25% 23% 27% 26% 29%

Tend to support 203 132 71 73 60 14 25 92 83 182 20
19% 19% 21% 24% 22% 20% 18% 23% 22% 20% 16%

Neither support nor oppose 273 204 69 71 72 17 30 114 85 226 41
26% 29% 20% 23% 26% 24% 22% 29% 23% 25% 32%

B
Tend to oppose 170 109 61 38 47 8 33 61 66 150 18

16% 15% 18% 13% 17% 12% 24% 15% 17% 17% 14%
C

Strongly oppose 103 71 32 34 13 7 14 29 40 90 11
10% 10% 9% 11% 5% 10% 10% 7% 11% 10% 9%
D D

NET Support 480 311 169 157 136 36 58 181 185 417 58
46% 44% 50% 52% 49% 50% 43% 46% 49% 46% 45%

NET Oppose 272 180 92 72 60 16 47 90 106 240 29
26% 25% 27% 24% 22% 22% 34% 23% 28% 27% 23%

D
Don’t know 24 17 7 3 9 2 2 10 2 20 2

2% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 3% 1% 2% 1%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 156 73 83 18 22 27 31 59 34 36 42 45 68 20 7 94 62 7 21 10 12 7 20 9 26 18 5 20 113 43 49 46 33 20 8 98 39 19 34 51 30 41
15% 14% 16% 12% 12% 15% 16% 18% 12% 12% 19% 19% 16% 12% 11% 14% 16% 16% 17% 12% 13% 9% 20% 10% 18% 12% 11% 22% 15% 14% 18% 16% 12% 15% 8% 17% 12% 15% 16% 15% 13% 16%

I 2L
Tend to support 145 80 65 28 19 36 20 41 27 43 23 51 63 18 6 87 58 3 24 14 11 6 8 15 24 21 10 9 107 38 45 44 34 13 7 84 48 13 27 47 25 45

14% 15% 12% 18% 10% 20% 10% 12% 9% 14% 11% 22% 15% 11% 10% 13% 15% 8% 20% 15% 12% 8% 8% 17% 16% 14% 20% 10% 14% 12% 17% 16% 13% 10% 7% 14% 15% 10% 12% 14% 11% 18%
DFG HJ 2L

Neither support nor oppose 155 69 86 25 36 21 34 39 36 39 34 47 60 27 8 95 60 10 15 15 16 10 22 10 21 26 5 7 114 41 46 34 36 18 20 77 57 20 30 55 40 31
15% 13% 16% 16% 19% 12% 18% 12% 13% 13% 15% 20% 14% 16% 12% 14% 16% 23% 12% 17% 17% 13% 22% 11% 14% 17% 10% 7% 15% 13% 17% 12% 14% 14% 20% 13% 17% 16% 14% 16% 17% 12%

2A 2A
Tend to oppose 200 98 102 34 31 27 39 68 64 60 46 30 87 32 11 130 70 5 19 15 22 17 15 15 28 35 14 14 140 60 36 47 55 33 29 114 59 27 47 60 37 55

19% 19% 19% 22% 17% 15% 20% 20% 23% 19% 21% 13% 20% 19% 18% 20% 18% 12% 16% 17% 23% 22% 14% 17% 19% 24% 29% 15% 19% 19% 13% 17% 20% 25% 28% 19% 18% 21% 22% 17% 16% 22%
K 2E 2H 2H 2I

Strongly oppose 371 186 185 43 76 63 68 121 115 126 72 58 149 67 31 247 124 16 41 35 30 32 35 40 43 47 14 36 247 124 89 99 107 46 30 211 115 45 76 129 90 76
35% 36% 35% 28% 40% 35% 35% 36% 41% 41% 32% 25% 34% 40% 49% 37% 32% 38% 34% 39% 32% 41% 35% 44% 30% 32% 28% 40% 33% 40% 33% 36% 40% 35% 30% 35% 35% 35% 35% 37% 39% 30%
K K K P 2F

NET Support 301 153 148 46 41 64 51 100 60 80 65 96 131 37 13 182 119 10 44 24 23 13 28 24 50 38 16 29 220 81 95 90 68 34 15 182 87 32 61 99 55 86
29% 29% 28% 30% 21% 36% 26% 30% 21% 26% 29% 41% 30% 22% 20% 27% 31% 24% 37% 27% 25% 17% 28% 27% 34% 26% 31% 33% 30% 26% 35% 32% 25% 26% 15% 31% 26% 25% 28% 29% 24% 34%
H 2L D HI U U U 2J 2L 2L 2R

NET Oppose 571 284 287 77 107 90 107 190 179 186 117 88 235 99 43 377 193 21 60 50 51 49 50 56 72 83 29 50 387 184 125 146 162 79 59 325 174 72 123 189 127 131
54% 55% 54% 50% 57% 50% 55% 57% 63% 60% 53% 38% 54% 60% 67% 57% 50% 50% 50% 56% 56% 63% 49% 61% 49% 56% 57% 55% 52% 60% 46% 53% 60% 60% 58% 55% 53% 57% 56% 55% 55% 52%
K 2E JK K K P 2E 2E 2F 2H 2H

Don’t know 23 14 9 7 5 4 2 4 8 6 4 4 8 2 0 11 13 1 1 0 2 6 1 1 5 1 1 4 23 1 5 7 3 1 7 10 10 3 4 3 11 6
2% 3% 2% 5% 3% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 0% 0% 3% 7% 1% 1% 3% 1% 2% 5% 3% 0% 2% 2% 1% 1% 7% 2% 3% 2% 2% 1% 5% 2%

2D 2G RSY 2D 2G 2H 2J 2K 2Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 156 97 59 60 35 8 27 53 71 141 12
15% 14% 18% 20% 13% 11% 20% 13% 19% 16% 10%

D
Tend to support 145 85 60 40 41 17 18 48 57 114 29

14% 12% 18% 13% 15% 24% 13% 12% 15% 13% 22%
A I

Neither support nor oppose 155 106 49 43 35 8 20 43 46 127 25
15% 15% 15% 14% 12% 11% 14% 11% 12% 14% 19%

Tend to oppose 200 152 48 44 64 13 24 95 57 165 30
19% 21% 14% 14% 23% 19% 18% 24% 15% 18% 23%

B C H
Strongly oppose 371 256 115 111 97 25 46 149 145 333 34

35% 36% 34% 37% 35% 35% 33% 38% 38% 37% 26%

NET Support 301 182 119 100 76 25 45 101 128 255 41
29% 26% 35% 33% 28% 35% 33% 26% 34% 28% 32%

A G
NET Oppose 571 408 163 155 160 38 70 243 202 498 64

54% 57% 48% 51% 58% 54% 51% 62% 53% 55% 49%
B H

Don’t know 23 17 7 6 6 0 3 7 3 23 0
2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 2% 1% 3% 0%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 469 241 228 53 48 77 96 195 127 147 98 97 188 77 30 295 174 18 56 47 43 38 33 41 74 59 21 38 333 136 119 120 125 64 41 288 113 68 107 165 92 105
45% 46% 43% 34% 25% 43% 49% 58% 45% 47% 45% 41% 43% 46% 47% 44% 45% 42% 47% 53% 47% 48% 33% 46% 50% 40% 41% 42% 45% 44% 44% 43% 47% 49% 40% 48% 35% 53% 49% 48% 39% 42%
D 2N D CD CDE V V 2N 2N

Tend to support 235 109 126 31 43 46 42 72 63 72 56 43 110 34 9 153 81 5 16 12 24 19 29 16 29 41 19 23 148 87 56 60 59 38 22 140 71 23 45 73 53 64
22% 21% 24% 20% 23% 26% 22% 22% 22% 23% 26% 18% 25% 20% 14% 23% 21% 12% 14% 13% 26% 24% 28% 18% 19% 28% 38% 26% 20% 28% 21% 22% 22% 29% 22% 24% 22% 18% 21% 21% 23% 25%

R RS RS QRSWX 2B 2C 2F
Neither support nor oppose 164 93 70 34 48 20 28 34 37 39 35 53 70 26 13 109 55 8 32 15 5 10 22 16 19 19 3 15 128 36 45 50 39 13 16 79 67 18 32 53 35 43

16% 18% 13% 22% 25% 11% 14% 10% 13% 12% 16% 23% 16% 16% 20% 16% 14% 20% 27% 17% 6% 12% 22% 17% 13% 13% 6% 17% 17% 12% 17% 18% 14% 10% 16% 13% 20% 14% 15% 15% 15% 17%
GT EG EFG HI T TXYZ T TZ T T 2D 2G 2M

Tend to oppose 66 29 37 14 20 8 10 14 13 20 11 22 20 9 4 33 33 2 6 3 6 3 10 9 8 12 3 4 49 17 17 20 16 8 5 35 26 6 8 18 24 16
6% 6% 7% 9% 11% 4% 5% 4% 5% 7% 5% 9% 5% 6% 6% 5% 9% 5% 5% 3% 7% 4% 10% 10% 5% 8% 6% 4% 7% 6% 6% 7% 6% 6% 5% 6% 8% 5% 4% 5% 10% 6%

G 2P 2Q
Strongly oppose 98 36 62 15 28 25 14 15 38 31 14 16 42 17 7 66 32 6 9 10 11 4 6 9 14 16 4 9 67 31 30 24 27 7 10 46 42 10 23 34 20 22

9% 7% 12% 10% 15% 14% 7% 5% 13% 10% 6% 7% 10% 10% 11% 10% 8% 14% 7% 12% 12% 5% 6% 10% 10% 11% 8% 10% 9% 10% 11% 9% 10% 6% 9% 8% 13% 8% 10% 10% 8% 9%
G A FG G J

NET Support 704 349 354 84 91 123 139 267 190 219 155 140 298 111 39 448 256 23 73 59 68 57 62 58 103 100 40 61 481 223 175 180 184 102 64 428 184 92 153 237 145 169
67% 67% 67% 55% 48% 69% 71% 80% 67% 70% 70% 59% 69% 67% 61% 67% 66% 54% 61% 67% 73% 73% 61% 63% 70% 68% 79% 68% 65% 73% 64% 65% 68% 78% 62% 72% 56% 72% 70% 69% 62% 67%
CD 2N CD CD CDEF K Q QRV 2B 2F 2H 2I 2L 2N 2N

NET Oppose 164 65 99 29 48 33 24 29 51 51 25 37 62 27 11 99 65 8 15 13 17 7 17 18 22 27 7 13 116 48 47 44 43 16 15 81 67 16 31 52 44 38
16% 13% 19% 19% 26% 19% 12% 9% 18% 16% 11% 16% 14% 16% 17% 15% 17% 19% 12% 15% 19% 9% 16% 19% 15% 18% 14% 14% 16% 16% 17% 16% 16% 12% 15% 14% 20% 13% 14% 15% 19% 15%
G A G FG G 2M

Don’t know 19 13 6 7 2 2 4 3 5 2 6 5 5 2 1 9 10 3 ‐ 1 2 4 1 0 3 2 0 1 18 ‐ 4 4 3 ‐ 7 7 10 2 2 4 9 4
2% 2% 1% 4% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 3% 7% 0% 2% 3% 5% 1% 0% 2% 1% 0% 1% 2% 0% 1% 1% 1% 0% 7% 1% 3% 1% 1% 1% 4% 2%

2D 2G G RWY 2D 2G 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place for a period of up to one month after July 19th?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 469 338 131 173 118 33 57 190 195 416 46
45% 47% 39% 57% 43% 47% 42% 48% 51% 46% 36%

B DF
Tend to support 235 153 81 71 72 16 27 94 83 201 32

22% 21% 24% 23% 26% 22% 20% 24% 22% 22% 25%

Neither support nor oppose 164 110 53 29 38 14 27 57 41 142 20
16% 15% 16% 10% 14% 20% 20% 15% 11% 16% 15%
C C C

Tend to oppose 66 40 26 8 17 6 9 22 15 45 18
6% 6% 8% 3% 6% 8% 6% 6% 4% 5% 14%
C I

Strongly oppose 98 56 42 19 26 2 15 27 40 81 14
9% 8% 12% 6% 9% 2% 11% 7% 11% 9% 10%

A
NET Support 704 491 213 244 189 49 84 284 278 618 78

67% 69% 63% 80% 68% 69% 61% 72% 73% 68% 60%
DF

NET Oppose 164 96 68 27 43 8 24 49 55 126 31
16% 14% 20% 9% 16% 11% 17% 12% 15% 14% 24%
C A C C I

Don’t know 19 15 4 4 7 0 2 4 4 18 0
2% 2% 1% 1% 2% 0% 2% 1% 1% 2% 0%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Summary table

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Having to 
wear 

masks in 
shops and 
on public 
transport

Social 
distancing 
in theatres, 
pubs and 
sports 
grounds

Having to 
check‐in to 
pubs and 
restaurant
s with an 
NHS 

contact 
tracing app

People 
returning 
from 
foreign 
countries 
having to 
quarantine 
at home or 
the place 
that they 
are staying 
for 10 days

All 
nightclubs 

and 
casinos 
being 
closed

Having a 
curfew 
against 
leaving 

home after 
10pm 

without a 
good 
reason

Only being 
able to 

travel to a 
foreign 

country if 
you have 
proof of 
being 

vaccinated 
(e.g. 

having a 
‘vaccine 
passport’)

A B C D E F G
Unweighted Base 1025 1025 1025 1025 1025 1025 1025
Weighted Base 1050 1050 1050 1050 1050 1050 1050

Strongly support 429 336 320 414 251 154 433
41% 32% 31% 39% 24% 15% 41%
BCEF EF EF BCEF F BCEF

Tend to support 238 281 267 243 204 129 267
23% 27% 25% 23% 19% 12% 25%
F EF EF F F EF

Neither support nor oppose 160 183 168 187 244 172 156
15% 17% 16% 18% 23% 16% 15%

ABCDFG
Tend to oppose 110 119 127 79 183 201 65

10% 11% 12% 8% 17% 19% 6%
DG DG DG ABCDG ABCDG

Strongly oppose 95 99 142 99 136 368 106
9% 9% 14% 9% 13% 35% 10%

ABDG ABD ABCDEG
NET Support 667 617 587 657 455 284 701

64% 59% 56% 63% 43% 27% 67%
CEF EF EF CEF F BCEF

NET Oppose 205 218 270 178 319 569 171
20% 21% 26% 17% 30% 54% 16%

G ABDG ABCDG ABCDEG
Don’t know 18 31 25 28 32 25 22

2% 3% 2% 3% 3% 2% 2%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having to wear masks in shops and on public transport
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 429 200 229 53 54 74 83 164 107 127 105 90 167 61 31 259 170 19 53 37 34 34 34 38 67 50 26 37 297 132 107 124 110 47 41 259 111 59 85 155 74 115
41% 39% 43% 34% 29% 42% 43% 49% 38% 41% 48% 38% 38% 37% 48% 39% 44% 44% 44% 41% 37% 44% 34% 42% 46% 34% 51% 41% 40% 43% 40% 45% 41% 36% 40% 44% 34% 46% 39% 45% 32% 45%
D 2R D D CD Y 2N 2N 2R 2R

Tend to support 238 118 120 38 31 49 43 77 59 80 49 50 108 39 12 159 79 8 29 17 26 12 14 12 37 44 10 28 152 85 55 62 63 39 18 128 77 33 61 62 62 53
23% 23% 23% 24% 16% 27% 22% 23% 21% 26% 22% 21% 25% 23% 19% 24% 21% 18% 24% 19% 28% 16% 14% 13% 25% 30% 19% 31% 21% 28% 20% 22% 24% 30% 18% 22% 23% 26% 28% 18% 27% 21%

D W UVW UVW 2C 2F 2L 2Q 2Q
Neither support nor oppose 160 92 68 25 41 21 39 35 43 39 34 44 71 30 3 103 57 10 17 13 13 13 23 14 14 29 7 7 133 27 52 35 35 19 19 82 62 16 26 60 45 29

15% 18% 13% 16% 22% 12% 20% 10% 15% 13% 16% 19% 16% 18% 5% 16% 15% 23% 14% 14% 14% 16% 22% 16% 10% 19% 15% 8% 18% 9% 19% 13% 13% 14% 19% 14% 19% 13% 12% 17% 19% 12%
2D 2G EG G N X 2A X 2A 2A 2D 2G

Tend to oppose 110 54 56 28 27 17 14 25 29 19 18 44 40 20 8 68 43 2 13 13 9 7 23 13 11 6 5 9 82 28 36 29 25 17 4 62 38 10 22 30 23 35
10% 10% 11% 18% 14% 9% 7% 8% 10% 6% 8% 19% 9% 12% 12% 10% 11% 4% 11% 15% 10% 9% 23% 14% 8% 4% 9% 10% 11% 9% 13% 10% 9% 13% 4% 10% 12% 8% 10% 9% 10% 14%
IY FG G HIJ Y QXY Y 2L 2L

Strongly oppose 95 44 51 6 28 17 14 29 37 41 10 7 39 16 10 66 29 3 8 9 8 6 5 12 16 16 3 8 65 30 19 25 33 9 9 55 31 9 21 35 22 17
9% 8% 10% 4% 15% 9% 7% 9% 13% 13% 5% 3% 9% 10% 16% 10% 8% 8% 6% 10% 9% 8% 5% 14% 11% 11% 5% 9% 9% 10% 7% 9% 12% 6% 9% 9% 9% 7% 10% 10% 9% 7%
K CF JK JK

NET Support 667 319 348 91 85 123 126 242 167 207 154 140 275 100 43 418 249 27 82 53 60 47 48 50 104 95 36 65 449 217 162 186 174 86 59 387 188 92 146 217 136 167
64% 61% 66% 59% 45% 69% 65% 73% 59% 67% 70% 59% 63% 60% 67% 63% 65% 62% 68% 60% 65% 59% 48% 55% 71% 64% 70% 72% 61% 71% 60% 67% 65% 66% 58% 65% 57% 72% 67% 63% 59% 66%
DV D D CD H V V VW V V VW 2C 2F 2N

NET Oppose 205 98 107 34 55 33 29 55 66 60 28 51 79 36 18 133 72 5 21 22 18 13 28 25 27 21 7 17 147 58 54 54 58 25 13 117 69 19 42 65 45 53
20% 19% 20% 22% 29% 19% 15% 16% 23% 19% 13% 22% 18% 21% 29% 20% 19% 12% 17% 25% 19% 17% 28% 28% 18% 14% 15% 19% 20% 19% 20% 20% 22% 19% 13% 20% 21% 15% 19% 19% 19% 21%

FG J Y Y
Don’t know 18 12 6 6 8 1 2 2 8 5 4 1 10 1 0 11 8 1 1 0 2 6 2 1 1 3 0 1 13 5 2 2 2 1 11 9 9 ‐ 3 3 7 5

2% 2% 1% 4% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 0% 2% 1% 0% 2% 2% 3% 0% 0% 3% 7% 2% 1% 1% 2% 0% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 11% 1% 3% 0% 1% 1% 3% 2%

G RSX 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having to wear masks in shops and on public transport
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 429 299 130 143 124 22 45 175 166 369 50
41% 42% 38% 47% 45% 31% 33% 44% 44% 41% 38%

EF
Tend to support 238 161 77 65 62 26 44 104 84 204 32

23% 23% 23% 21% 23% 36% 32% 26% 22% 23% 25%
C C

Neither support nor oppose 160 111 49 35 43 6 20 40 56 132 25
15% 16% 15% 12% 15% 8% 14% 10% 15% 15% 19%
G

Tend to oppose 110 66 44 29 23 9 13 44 30 99 11
10% 9% 13% 10% 8% 12% 10% 11% 8% 11% 8%

Strongly oppose 95 60 35 29 19 7 13 27 43 83 10
9% 8% 10% 10% 7% 10% 10% 7% 11% 9% 8%

NET Support 667 460 207 209 186 47 89 278 250 574 82
64% 65% 61% 69% 67% 67% 65% 70% 66% 63% 63%

NET Oppose 205 126 79 59 41 16 27 71 73 182 21
20% 18% 23% 19% 15% 22% 19% 18% 19% 20% 16%

Don’t know 18 15 3 1 7 2 1 6 0 16 2
2% 2% 1% 0% 2% 3% 1% 2% 0% 2% 1%
H H

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 336 154 183 35 35 66 69 132 83 95 87 72 133 43 22 198 138 8 45 32 30 27 24 25 49 42 20 34 244 92 91 95 87 34 30 207 84 46 74 118 64 80
32% 30% 34% 22% 19% 37% 35% 40% 29% 31% 39% 30% 31% 26% 34% 30% 36% 18% 38% 36% 32% 34% 24% 28% 33% 28% 39% 38% 33% 30% 33% 34% 33% 26% 29% 35% 25% 36% 34% 34% 27% 32%
D CD CD CD H M Q Q Q 2N

Tend to support 281 122 159 53 46 44 47 92 72 89 54 66 105 58 17 180 101 12 36 26 26 20 22 27 35 41 18 19 181 100 71 80 61 42 27 156 86 39 59 83 68 72
27% 23% 30% 34% 24% 24% 24% 28% 25% 29% 24% 28% 24% 35% 26% 27% 26% 28% 30% 29% 28% 25% 22% 29% 24% 28% 36% 21% 24% 33% 26% 29% 23% 32% 26% 26% 26% 30% 27% 24% 29% 28%

A L 2F
Neither support nor oppose 183 112 72 37 33 28 46 39 45 41 38 59 95 31 5 131 52 10 14 14 16 13 21 11 34 30 3 17 144 39 48 46 43 25 22 94 67 22 36 52 40 55

17% 21% 14% 24% 18% 16% 23% 12% 16% 13% 17% 25% 22% 18% 8% 20% 14% 24% 11% 16% 18% 17% 21% 13% 23% 20% 7% 18% 19% 13% 18% 16% 16% 19% 22% 16% 20% 17% 17% 15% 17% 21%
G 2D 2G B G G I NP P Z Z RZ Z 2D 2G

Tend to oppose 119 64 55 17 33 15 18 36 34 41 22 22 40 21 11 72 47 7 11 8 10 5 19 16 13 14 5 12 81 38 28 31 41 15 3 66 41 12 22 45 28 23
11% 12% 10% 11% 17% 9% 9% 11% 12% 13% 10% 10% 9% 12% 17% 11% 12% 17% 9% 9% 11% 6% 19% 17% 9% 9% 9% 14% 11% 12% 10% 11% 15% 12% 3% 11% 12% 9% 10% 13% 12% 9%
2L E 2L 2L 2L

Strongly oppose 99 53 46 5 33 22 15 25 36 37 13 13 48 12 8 68 31 4 12 10 9 7 10 9 11 16 4 6 70 29 29 20 31 11 7 54 37 7 19 38 25 16
9% 10% 9% 3% 17% 13% 8% 7% 13% 12% 6% 5% 11% 7% 13% 10% 8% 10% 10% 11% 9% 9% 10% 10% 8% 10% 9% 7% 9% 10% 11% 7% 12% 8% 7% 9% 11% 6% 9% 11% 11% 6%

CFG C JK J
NET Support 617 276 342 88 81 109 115 225 154 184 141 138 239 101 38 378 240 20 81 57 56 46 47 52 84 83 38 53 425 192 161 175 149 76 57 363 170 84 133 201 131 152

59% 53% 64% 57% 43% 61% 59% 67% 55% 59% 64% 59% 55% 61% 60% 57% 62% 47% 68% 65% 60% 59% 47% 57% 57% 56% 75% 59% 57% 63% 60% 63% 55% 58% 55% 61% 52% 66% 61% 58% 56% 60%
D A D D D QV V QVXY 2N 2N

NET Oppose 218 117 101 22 65 38 33 60 70 78 34 35 89 32 19 140 78 11 23 17 18 12 29 25 24 29 9 19 151 67 57 51 73 26 11 121 78 19 41 84 54 40
21% 23% 19% 14% 35% 21% 17% 18% 25% 25% 16% 15% 20% 19% 30% 21% 20% 27% 19% 20% 20% 16% 29% 28% 17% 20% 18% 21% 20% 22% 21% 19% 27% 20% 11% 20% 24% 15% 19% 24% 23% 16%
2L CEFG JK JK 2L 2I 2L 2S

Don’t know 31 16 16 8 10 3 1 9 14 7 7 3 12 3 1 16 16 1 2 0 2 7 4 3 5 6 ‐ 2 23 9 5 5 4 5 12 16 13 2 7 9 7 8
3% 3% 3% 5% 5% 2% 1% 3% 5% 2% 3% 1% 3% 2% 1% 2% 4% 3% 2% 0% 3% 9% 3% 3% 3% 4% 1% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 4% 12% 3% 4% 2% 3% 3% 3% 3%

F F S 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 336 228 109 108 96 20 45 136 133 293 38
32% 32% 32% 36% 35% 28% 33% 34% 35% 32% 29%

Tend to support 281 194 87 87 72 22 31 114 90 240 36
27% 27% 26% 29% 26% 32% 23% 29% 24% 27% 27%

Neither support nor oppose 183 125 58 49 40 15 24 46 72 149 32
17% 18% 17% 16% 14% 21% 18% 12% 19% 16% 24%
G G

Tend to oppose 119 79 40 27 32 7 20 52 38 105 13
11% 11% 12% 9% 12% 9% 15% 13% 10% 12% 10%

Strongly oppose 99 62 37 29 25 3 13 31 43 89 7
9% 9% 11% 9% 9% 4% 9% 8% 11% 10% 6%

NET Support 617 421 196 195 168 43 76 249 222 533 74
59% 59% 58% 64% 61% 60% 55% 63% 59% 59% 57%

NET Oppose 218 141 77 56 57 9 33 84 82 194 21
21% 20% 23% 18% 21% 13% 24% 21% 22% 22% 16%

Don’t know 31 24 7 4 11 4 4 16 3 27 4
3% 3% 2% 1% 4% 5% 3% 4% 1% 3% 3%
H H

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 320 141 179 34 42 58 63 124 74 98 76 73 124 47 22 194 127 10 42 27 20 23 26 31 56 37 20 29 235 86 82 89 76 49 25 200 76 45 61 122 57 80
31% 27% 34% 22% 22% 32% 32% 37% 26% 32% 34% 31% 29% 28% 35% 29% 33% 23% 35% 30% 22% 29% 26% 34% 38% 25% 39% 32% 32% 28% 30% 32% 28% 37% 24% 34% 23% 35% 28% 35% 25% 32%
2N CD TY T 2N 2N 2R

Tend to support 267 125 142 44 42 46 41 93 73 81 56 57 108 44 12 165 102 8 27 19 27 19 26 23 41 32 17 28 174 93 63 68 80 30 25 150 78 40 54 78 64 71
25% 24% 27% 29% 22% 26% 21% 28% 26% 26% 25% 24% 25% 27% 19% 25% 26% 19% 22% 21% 29% 25% 25% 25% 28% 22% 33% 32% 23% 30% 23% 25% 30% 23% 25% 25% 24% 31% 25% 23% 27% 28%

2F
Neither support nor oppose 168 92 76 33 32 19 42 42 38 47 33 50 82 32 7 122 46 9 21 23 19 16 15 6 16 31 5 8 123 46 50 45 31 17 24 74 75 19 47 41 37 44

16% 18% 14% 22% 17% 11% 21% 13% 13% 15% 15% 21% 19% 20% 12% 18% 12% 22% 17% 26% 20% 20% 15% 7% 11% 21% 11% 8% 17% 15% 19% 16% 12% 13% 24% 12% 23% 15% 21% 12% 16% 17%
E EG P P P W WX 2A W 2A W WX 2A 2J 2M 2Q

Tend to oppose 127 64 63 21 26 24 26 31 39 31 23 35 45 26 11 83 45 8 14 12 16 4 14 14 14 18 3 9 91 36 33 33 41 14 6 78 36 14 22 45 27 33
12% 12% 12% 14% 14% 13% 13% 9% 14% 10% 10% 15% 10% 16% 18% 12% 12% 18% 12% 14% 17% 6% 14% 16% 10% 12% 7% 10% 12% 12% 12% 12% 15% 10% 6% 13% 11% 11% 10% 13% 12% 13%

U 2L
Strongly oppose 142 80 62 15 39 28 20 40 52 47 24 18 63 15 11 88 54 4 15 7 8 9 16 17 17 29 5 14 101 41 39 38 35 19 12 81 51 10 30 54 38 20

14% 15% 12% 10% 21% 16% 10% 12% 18% 15% 11% 8% 14% 9% 17% 13% 14% 10% 12% 8% 9% 12% 16% 19% 11% 20% 10% 16% 14% 13% 14% 14% 13% 14% 12% 14% 16% 8% 14% 16% 16% 8%
CFG JK ST 2S 2S

NET Support 587 266 321 79 84 104 103 217 147 179 132 130 232 92 34 358 229 18 69 46 47 42 52 53 97 69 37 58 409 179 145 157 156 79 50 349 153 84 114 200 121 152
56% 51% 61% 51% 45% 58% 53% 65% 52% 58% 60% 55% 53% 55% 54% 54% 59% 42% 57% 52% 51% 53% 52% 58% 66% 46% 72% 64% 55% 58% 53% 57% 58% 60% 49% 59% 47% 66% 53% 58% 52% 60%
D 2N A D CDF QTY QSTVY QY 2N 2N

NET Oppose 270 144 125 36 65 52 45 71 91 78 47 53 108 41 22 171 98 12 29 19 24 14 31 31 31 46 9 24 192 77 72 71 75 33 18 159 87 24 53 99 65 54
26% 28% 24% 24% 35% 29% 23% 21% 32% 25% 21% 23% 25% 25% 34% 26% 26% 28% 24% 22% 26% 18% 30% 34% 21% 31% 17% 26% 26% 25% 27% 26% 28% 25% 18% 27% 27% 19% 24% 28% 28% 21%

FG J UZ
Don’t know 25 17 8 6 8 4 4 3 7 6 9 3 12 1 0 13 12 3 2 1 2 7 3 1 3 2 0 1 20 5 4 3 6 2 10 12 13 ‐ 4 7 10 4

2% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 1% 2% 2% 4% 1% 3% 1% 0% 2% 3% 7% 1% 1% 3% 9% 3% 1% 2% 1% 0% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 9% 2% 4% 0% 2% 2% 4% 2%

RSWYZ 2A 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 320 215 105 123 79 21 38 131 124 284 33
31% 30% 31% 40% 29% 29% 28% 33% 33% 31% 25%

DF
Tend to support 267 187 80 84 64 20 32 101 97 224 40

25% 26% 24% 28% 23% 29% 23% 26% 25% 25% 31%

Neither support nor oppose 168 117 51 32 45 11 24 52 55 146 18
16% 16% 15% 10% 16% 16% 17% 13% 14% 16% 14%
C

Tend to oppose 127 74 53 20 44 9 21 56 36 105 20
12% 10% 16% 7% 16% 13% 15% 14% 10% 12% 16%
C A C C

Strongly oppose 142 98 44 43 32 9 20 46 63 122 17
14% 14% 13% 14% 12% 12% 14% 12% 17% 13% 13%

NET Support 587 402 186 207 144 41 70 232 220 508 73
56% 56% 55% 68% 52% 58% 51% 59% 58% 56% 57%

DF
NET Oppose 270 173 97 63 77 18 41 102 99 227 37

26% 24% 29% 21% 28% 25% 30% 26% 26% 25% 29%

Don’t know 25 21 4 2 11 1 3 9 5 24 1
2% 3% 1% 1% 4% 1% 2% 2% 1% 3% 1%

C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 414 197 217 51 40 71 81 172 100 124 98 93 148 69 31 248 166 15 61 40 38 31 33 34 64 46 20 34 298 116 120 114 97 45 38 247 109 58 86 140 76 112
39% 38% 41% 33% 21% 40% 42% 52% 35% 40% 44% 39% 34% 41% 49% 37% 43% 35% 51% 45% 41% 39% 32% 37% 43% 31% 40% 38% 40% 38% 44% 41% 36% 34% 38% 42% 33% 46% 39% 40% 33% 44%
D D D CDE L VY 2N 2N 2R

Tend to support 243 115 127 42 41 53 41 66 75 65 49 53 113 42 7 162 80 8 19 17 18 16 27 17 35 40 18 26 155 87 48 71 67 35 22 142 73 28 48 69 65 60
23% 22% 24% 27% 22% 30% 21% 20% 27% 21% 22% 23% 26% 25% 11% 24% 21% 19% 16% 19% 20% 21% 26% 19% 24% 27% 36% 29% 21% 28% 18% 26% 25% 27% 21% 24% 22% 22% 22% 20% 28% 24%

G N RTW R 2B 2F
Neither support nor oppose 187 99 88 28 56 21 41 42 38 54 35 61 77 28 11 116 71 6 22 14 15 17 21 18 23 30 5 17 145 42 57 50 41 17 22 89 77 21 39 67 43 38

18% 19% 17% 18% 29% 12% 21% 13% 13% 17% 16% 26% 18% 17% 18% 17% 18% 14% 18% 16% 16% 21% 21% 19% 16% 20% 9% 19% 20% 14% 21% 18% 15% 13% 22% 15% 24% 17% 18% 19% 19% 15%
G EG EG H 2D 2G 2M

Tend to oppose 79 38 41 11 18 12 15 23 25 30 19 5 42 15 3 60 19 8 9 8 11 3 5 10 7 14 3 3 51 28 11 16 29 20 3 50 20 9 19 21 17 22
8% 7% 8% 7% 10% 7% 8% 7% 9% 10% 9% 2% 10% 9% 5% 9% 5% 18% 8% 8% 12% 3% 5% 11% 4% 9% 6% 3% 7% 9% 4% 6% 11% 15% 3% 8% 6% 7% 9% 6% 7% 9%
K K K K P UVX 2A 2A 2E 2H 2L 2H 2I 2L

Strongly oppose 99 50 48 11 28 17 15 28 37 31 14 16 44 11 11 66 32 5 9 10 9 5 6 12 14 15 5 9 70 28 27 21 32 12 7 55 33 11 23 42 17 17
9% 10% 9% 7% 15% 10% 7% 8% 13% 10% 6% 7% 10% 6% 17% 10% 8% 11% 8% 11% 10% 7% 6% 13% 9% 10% 10% 10% 9% 9% 10% 7% 12% 9% 7% 9% 10% 9% 11% 12% 7% 7%

J M
NET Support 657 312 345 93 80 124 122 237 175 189 147 146 261 111 38 410 247 23 80 57 56 47 59 51 99 86 38 60 454 203 168 186 164 80 60 389 182 86 134 209 141 172

63% 60% 65% 60% 42% 70% 63% 71% 62% 61% 67% 62% 60% 67% 60% 62% 64% 54% 66% 65% 60% 60% 59% 56% 67% 58% 76% 67% 61% 66% 62% 67% 61% 61% 59% 65% 55% 67% 62% 60% 61% 68%
D D D D D QWY 2N

NET Oppose 178 89 89 22 46 29 30 51 62 61 33 21 86 26 14 126 52 12 18 17 20 8 12 22 20 29 8 11 121 56 38 37 61 32 9 104 53 20 42 63 34 39
17% 17% 17% 14% 24% 16% 15% 15% 22% 20% 15% 9% 20% 15% 22% 19% 13% 29% 15% 20% 21% 10% 12% 24% 14% 20% 15% 13% 16% 18% 14% 13% 23% 25% 9% 18% 16% 16% 19% 18% 15% 15%
K G K K P UVX 2A 2H 2I 2L 2H 2I 2L

Don’t know 28 20 8 12 7 4 2 2 8 7 5 8 10 2 0 13 16 1 0 0 2 7 9 1 5 3 0 1 23 5 9 5 3 2 11 12 16 ‐ 3 7 14 5
3% 4% 1% 8% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 3% 2% 1% 0% 2% 4% 3% 0% 0% 3% 9% 8% 1% 3% 2% 0% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 1% 11% 2% 5% 0% 1% 2% 6% 2%

B FG G RSW 2A RS 2H 2I 2J 2K 2O 2P 2Q

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 414 296 119 146 111 29 49 158 166 365 41
39% 42% 35% 48% 40% 41% 36% 40% 44% 40% 32%

F
Tend to support 243 154 88 65 63 18 39 102 85 206 34

23% 22% 26% 21% 23% 25% 29% 26% 22% 23% 27%

Neither support nor oppose 187 131 56 39 47 13 19 65 57 161 22
18% 18% 17% 13% 17% 18% 14% 17% 15% 18% 17%

Tend to oppose 79 44 35 30 24 4 7 27 36 67 12
8% 6% 10% 10% 9% 5% 5% 7% 10% 7% 9%

Strongly oppose 99 61 38 20 23 5 21 35 32 85 11
9% 9% 11% 7% 8% 6% 15% 9% 8% 9% 9%

C
NET Support 657 450 207 211 173 47 89 260 251 571 76

63% 63% 61% 70% 63% 67% 65% 66% 66% 63% 59%

NET Oppose 178 105 72 50 47 8 28 61 68 152 23
17% 15% 21% 16% 17% 12% 21% 16% 18% 17% 18%

A
Don’t know 28 25 3 3 9 2 1 8 3 19 8

3% 4% 1% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 7%
B I

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
All nightclubs and casinos being closed
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 251 118 133 35 37 46 44 89 58 82 66 46 96 33 18 147 104 9 28 21 20 21 26 20 35 33 14 23 178 73 79 68 54 27 23 146 74 31 52 102 39 58
24% 23% 25% 23% 19% 26% 23% 27% 21% 26% 30% 19% 22% 20% 28% 22% 27% 21% 24% 24% 21% 26% 26% 22% 24% 22% 27% 26% 24% 24% 29% 25% 20% 20% 22% 25% 23% 24% 24% 29% 17% 23%
2R H 2R

Tend to support 204 106 97 36 39 45 28 57 57 49 35 63 87 38 7 132 72 6 29 14 15 17 12 21 32 28 12 18 140 64 48 59 56 27 14 130 51 23 42 43 55 64
19% 20% 18% 23% 20% 25% 14% 17% 20% 16% 16% 27% 20% 23% 11% 20% 19% 13% 24% 16% 17% 22% 12% 23% 22% 19% 25% 20% 19% 21% 18% 21% 21% 20% 14% 22% 16% 18% 19% 13% 24% 25%
2Q F IJ 2Q 2Q

Neither support nor oppose 244 132 112 41 35 28 64 75 56 76 53 59 107 46 11 165 79 9 29 23 30 18 22 18 32 39 11 12 180 64 67 62 51 31 33 125 88 31 51 76 53 64
23% 25% 21% 26% 19% 16% 33% 23% 20% 24% 24% 25% 25% 28% 18% 25% 20% 21% 24% 26% 33% 22% 22% 20% 22% 26% 22% 14% 24% 21% 25% 22% 19% 24% 33% 21% 27% 25% 23% 22% 23% 25%

DEG 2A 2J
Tend to oppose 183 78 105 25 27 31 35 66 48 53 41 41 65 29 16 110 73 13 15 17 6 8 24 21 27 25 8 18 126 57 38 50 60 23 12 102 52 29 38 62 54 28

17% 15% 20% 16% 14% 17% 18% 20% 17% 17% 19% 17% 15% 17% 25% 17% 19% 31% 13% 19% 7% 10% 24% 23% 19% 17% 16% 21% 17% 19% 14% 18% 22% 17% 12% 17% 16% 22% 18% 18% 23% 11%
T 2S RTU T T T T T 2S

Strongly oppose 136 66 71 11 39 26 22 39 52 44 21 19 67 19 10 96 40 5 16 13 16 9 10 10 16 20 5 15 94 43 30 33 43 21 9 76 48 13 30 51 22 33
13% 13% 13% 7% 20% 14% 11% 12% 18% 14% 10% 8% 15% 11% 16% 15% 10% 12% 14% 15% 17% 12% 10% 11% 11% 14% 10% 17% 13% 14% 11% 12% 16% 16% 8% 13% 15% 10% 14% 15% 9% 13%

CFG JK
NET Support 455 224 231 71 75 90 72 146 115 130 101 109 183 71 25 279 176 15 57 35 35 38 38 41 68 61 26 41 318 137 128 127 110 53 37 276 125 54 94 145 94 122

43% 43% 44% 46% 40% 50% 37% 44% 41% 42% 46% 46% 42% 43% 39% 42% 46% 34% 48% 40% 38% 48% 37% 45% 46% 41% 52% 45% 43% 45% 47% 46% 41% 41% 36% 46% 38% 42% 43% 42% 40% 48%
F

NET Oppose 319 144 176 36 65 57 57 105 100 97 63 60 133 48 26 207 113 18 32 30 22 17 34 31 44 45 13 33 220 99 69 83 102 44 21 178 100 41 68 113 76 61
30% 28% 33% 23% 34% 32% 29% 31% 35% 31% 28% 26% 31% 29% 41% 31% 29% 42% 27% 34% 24% 22% 34% 34% 30% 30% 26% 37% 30% 32% 25% 30% 38% 33% 21% 30% 30% 32% 31% 33% 33% 24%

U 2H 2L 2L
Don’t know 32 20 11 7 14 3 1 7 13 8 4 7 12 1 1 14 17 1 2 ‐ 5 6 7 1 4 3 0 3 25 6 8 5 5 3 11 15 15 1 4 11 9 7

3% 4% 2% 5% 7% 2% 1% 2% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 2% 2% 5% 3% 1% 0% 5% 7% 7% 1% 3% 2% 0% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 2% 11% 3% 5% 1% 2% 3% 4% 3%

EFG M 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
All nightclubs and casinos being closed
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 251 170 81 82 66 20 37 91 97 214 32
24% 24% 24% 27% 24% 29% 27% 23% 26% 24% 25%

Tend to support 204 119 85 68 55 16 23 80 70 164 38
19% 17% 25% 22% 20% 22% 17% 20% 18% 18% 30%

A I
Neither support nor oppose 244 177 67 58 69 15 25 92 78 211 28

23% 25% 20% 19% 25% 21% 18% 23% 21% 23% 22%

Tend to oppose 183 134 49 56 46 9 29 74 73 160 20
17% 19% 15% 19% 17% 13% 21% 19% 19% 18% 15%

Strongly oppose 136 89 48 38 30 8 18 46 57 126 9
13% 12% 14% 12% 11% 12% 13% 12% 15% 14% 7%

NET Support 455 289 166 149 121 36 60 172 167 378 70
43% 41% 49% 49% 44% 51% 44% 43% 44% 42% 54%

A
NET Oppose 319 222 97 94 77 17 47 120 130 287 28

30% 31% 29% 31% 28% 24% 34% 30% 34% 32% 22%

Don’t know 32 24 8 2 11 2 5 12 3 28 3
3% 3% 2% 1% 4% 3% 4% 3% 1% 3% 3%
CH C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 154 75 79 16 21 35 30 52 32 38 46 39 64 20 13 97 58 9 25 12 13 9 18 8 25 16 5 14 115 39 49 47 30 15 14 95 45 14 34 52 27 42
15% 15% 15% 10% 11% 20% 15% 16% 11% 12% 21% 17% 15% 12% 20% 15% 15% 21% 21% 14% 14% 12% 17% 9% 17% 11% 10% 16% 16% 13% 18% 17% 11% 11% 13% 16% 14% 11% 16% 15% 12% 16%

HI
Tend to support 129 66 63 23 18 37 15 36 30 39 20 40 75 13 3 91 38 5 11 10 13 6 10 11 20 24 9 12 93 36 35 41 31 19 4 82 36 11 26 33 29 41

12% 13% 12% 15% 10% 21% 8% 11% 11% 12% 9% 17% 17% 8% 4% 14% 10% 11% 9% 12% 14% 7% 10% 12% 13% 16% 17% 13% 13% 12% 13% 15% 12% 14% 4% 14% 11% 9% 12% 10% 13% 16%
2L DFG MNP 2L 2L 2L 2Q

Neither support nor oppose 172 93 79 31 38 13 41 49 35 41 32 64 68 22 2 93 79 3 26 13 13 10 22 18 21 27 8 11 134 38 61 40 34 19 17 85 61 26 33 62 34 43
16% 18% 15% 20% 20% 7% 21% 15% 12% 13% 15% 27% 16% 13% 3% 14% 21% 7% 22% 14% 14% 13% 22% 20% 14% 18% 16% 12% 18% 12% 23% 15% 13% 15% 16% 14% 19% 20% 15% 18% 15% 17%
EN E E E E HIJ N N NO 2D 2G 2J

Tend to oppose 201 88 113 30 27 26 40 77 59 60 44 38 67 46 14 127 74 7 19 14 21 21 17 10 27 34 14 17 131 69 39 56 50 30 26 107 58 35 47 61 47 46
19% 17% 21% 20% 14% 15% 20% 23% 21% 19% 20% 16% 15% 28% 21% 19% 19% 17% 16% 16% 23% 26% 17% 11% 18% 23% 28% 18% 18% 23% 14% 20% 18% 23% 26% 18% 18% 28% 22% 18% 20% 18%

D LO W W 2H 2M 2N
Strongly oppose 368 185 183 46 75 63 69 114 117 128 72 51 148 62 33 242 126 18 38 39 28 27 34 40 51 45 13 33 247 121 84 91 119 45 30 210 118 40 74 129 87 77

35% 36% 35% 30% 40% 35% 35% 34% 41% 41% 33% 22% 34% 37% 51% 36% 33% 42% 32% 44% 31% 35% 33% 44% 35% 30% 27% 37% 33% 39% 31% 33% 44% 34% 29% 35% 36% 31% 34% 37% 37% 30%
K K K LP 2B 2E 2H 2I 2L

NET Support 284 141 142 39 40 72 44 88 62 76 66 80 139 33 16 188 96 14 35 22 26 15 28 19 45 40 14 27 208 75 84 88 61 33 18 177 82 25 60 85 56 83
27% 27% 27% 25% 21% 41% 23% 26% 22% 25% 30% 34% 32% 20% 25% 28% 25% 32% 29% 25% 28% 19% 27% 21% 30% 27% 27% 30% 28% 25% 31% 32% 23% 25% 18% 30% 25% 20% 28% 24% 24% 33%

CDFG H M 2L 2L 2O
NET Oppose 569 273 296 77 103 89 109 191 177 187 116 89 215 108 46 369 200 25 57 54 49 48 51 50 78 79 28 50 379 190 123 146 168 75 56 317 176 75 121 190 134 124

54% 52% 56% 50% 54% 50% 56% 57% 62% 60% 53% 38% 49% 65% 73% 56% 52% 59% 48% 60% 53% 61% 50% 55% 53% 53% 55% 56% 51% 62% 45% 53% 63% 58% 55% 53% 54% 59% 56% 55% 58% 49%
K 2E 2H JK K K LP LOP 2B 2E 2F 2H 2H

Don’t know 25 13 12 7 9 4 1 5 10 6 7 3 12 3 0 15 11 1 2 0 4 6 1 3 3 2 1 2 22 3 3 3 5 3 11 15 9 2 3 9 8 5
2% 3% 2% 5% 5% 2% 1% 1% 4% 2% 3% 1% 3% 2% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 5% 7% 1% 4% 2% 1% 2% 3% 3% 1% 1% 1% 2% 2% 11% 2% 3% 1% 1% 3% 4% 2%

F SY 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 154 96 59 50 42 8 25 50 63 131 19
15% 13% 17% 17% 15% 11% 19% 13% 17% 14% 15%

Tend to support 129 75 54 44 32 8 21 42 57 109 20
12% 11% 16% 14% 12% 12% 15% 11% 15% 12% 15%

A
Neither support nor oppose 172 123 49 46 40 15 16 50 56 135 34

16% 17% 14% 15% 15% 22% 11% 13% 15% 15% 26%
I

Tend to oppose 201 144 56 55 51 13 28 90 66 173 22
19% 20% 17% 18% 19% 18% 20% 23% 17% 19% 17%

Strongly oppose 368 255 113 106 102 27 42 156 133 331 34
35% 36% 33% 35% 37% 37% 31% 39% 35% 37% 26%

NET Support 284 171 113 94 74 16 46 92 119 240 39
27% 24% 33% 31% 27% 22% 34% 23% 31% 27% 30%

A G
NET Oppose 569 399 170 161 154 39 70 245 199 504 56

54% 56% 50% 53% 55% 55% 51% 62% 52% 56% 43%
H

Don’t know 25 18 7 2 9 1 5 7 4 24 1
2% 3% 2% 1% 3% 1% 4% 2% 1% 3% 1%

C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 433 206 227 38 44 77 91 184 106 139 101 88 169 64 30 263 171 15 46 37 30 34 37 42 74 52 27 39 306 127 110 113 111 60 39 268 102 63 98 157 80 98
41% 40% 43% 25% 23% 43% 47% 55% 37% 45% 46% 37% 39% 38% 47% 39% 44% 35% 38% 41% 32% 44% 37% 46% 50% 35% 54% 43% 41% 41% 41% 41% 41% 46% 38% 45% 31% 50% 45% 46% 35% 39%
CD 2N CD CD CDE TY TY 2N 2N 2R

Tend to support 267 147 120 58 39 49 44 78 72 79 51 64 113 43 11 167 101 9 39 17 31 20 24 15 39 41 13 20 180 88 69 70 70 38 21 151 86 30 57 76 58 76
25% 28% 23% 37% 21% 28% 23% 23% 26% 26% 23% 27% 26% 26% 17% 25% 26% 21% 32% 19% 33% 25% 24% 17% 27% 28% 26% 22% 24% 29% 25% 25% 26% 29% 20% 25% 26% 24% 26% 22% 25% 30%

DFG W W
Neither support nor oppose 156 77 79 25 37 19 33 41 42 34 37 44 70 29 9 108 48 9 18 21 12 12 13 11 14 26 4 16 119 37 49 43 28 14 22 77 61 18 35 45 43 33

15% 15% 15% 16% 19% 11% 17% 12% 15% 11% 17% 18% 16% 18% 13% 16% 13% 21% 15% 24% 13% 15% 13% 12% 10% 18% 9% 18% 16% 12% 18% 15% 11% 11% 22% 13% 19% 14% 16% 13% 19% 13%
XZ 2J 2K

Tend to oppose 65 29 36 13 25 6 7 14 13 21 13 17 22 15 6 42 23 3 8 3 6 0 11 11 8 9 3 5 46 19 13 22 19 7 3 34 26 5 8 27 14 16
6% 5% 7% 9% 13% 3% 4% 4% 5% 7% 6% 7% 5% 9% 9% 6% 6% 7% 6% 3% 6% 0% 11% 13% 5% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 8% 7% 6% 3% 6% 8% 4% 4% 8% 6% 6%

EFG U U SU
Strongly oppose 106 45 62 16 37 24 16 14 41 32 14 20 50 15 7 72 34 6 10 10 11 6 14 10 11 16 3 10 74 32 26 23 38 10 9 56 40 11 16 35 30 26

10% 9% 12% 10% 19% 13% 8% 4% 14% 10% 6% 8% 11% 9% 11% 11% 9% 14% 8% 11% 12% 8% 14% 11% 7% 11% 6% 11% 10% 10% 9% 8% 14% 8% 9% 9% 12% 9% 7% 10% 13% 10%
G FG G J

NET Support 701 354 347 96 83 126 135 261 178 218 152 152 282 106 41 430 271 24 85 54 60 54 61 57 113 94 40 59 486 215 178 183 182 98 59 419 188 94 155 234 138 174
67% 68% 66% 62% 44% 70% 69% 79% 63% 70% 69% 65% 65% 64% 65% 65% 70% 55% 70% 61% 65% 69% 61% 63% 77% 63% 80% 65% 65% 70% 66% 66% 68% 74% 58% 71% 57% 73% 71% 68% 59% 69%
D 2N D D D CDF QSVY QSVY 2L 2N 2N 2R

NET Oppose 171 73 98 29 61 30 24 28 54 53 27 37 71 30 13 114 57 9 18 12 17 6 25 22 18 24 6 14 120 51 39 45 57 18 12 89 65 16 24 61 44 42
16% 14% 19% 19% 32% 17% 12% 8% 19% 17% 12% 16% 16% 18% 20% 17% 15% 21% 15% 14% 18% 8% 25% 24% 12% 16% 12% 16% 16% 17% 14% 16% 21% 13% 12% 15% 20% 13% 11% 18% 19% 16%
G G CEFG G U U

Don’t know 22 16 6 5 8 4 2 2 9 5 4 3 11 1 1 13 8 1 0 1 4 6 2 1 1 4 0 1 18 4 4 6 2 2 8 8 13 0 4 6 7 5
2% 3% 1% 3% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 0% 2% 4% 8% 2% 1% 1% 3% 0% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 8% 1% 4% 0% 2% 2% 3% 2%

G RX 2H 2I 2J 2K 2M

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place until COVID‐19 is under control worldwide?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 433 317 116 156 121 29 50 184 170 386 41
41% 45% 34% 51% 44% 41% 37% 47% 45% 43% 31%

B F
Tend to support 267 166 101 74 64 31 39 98 92 228 39

25% 23% 30% 24% 23% 44% 28% 25% 24% 25% 30%
CD

Neither support nor oppose 156 108 48 31 40 3 23 50 54 132 19
15% 15% 14% 10% 14% 5% 17% 13% 14% 15% 14%

E
Tend to oppose 65 40 24 13 17 3 9 26 13 58 6

6% 6% 7% 4% 6% 4% 7% 7% 4% 6% 5%

Strongly oppose 106 62 44 25 28 3 12 30 45 82 21
10% 9% 13% 8% 10% 4% 9% 7% 12% 9% 16%

NET Support 701 484 217 230 185 60 89 282 261 613 80
67% 68% 64% 76% 67% 85% 65% 71% 69% 68% 62%

DF DF
NET Oppose 171 103 68 38 45 6 21 56 58 140 28

16% 14% 20% 13% 16% 8% 15% 14% 15% 15% 21%
A

Don’t know 22 17 5 4 7 2 4 7 5 18 3
2% 2% 1% 1% 3% 3% 3% 2% 1% 2% 2%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Summary table

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Having to 
wear 

masks in 
shops and 
on public 
transport

Social 
distancing 
in theatres, 
pubs and 
sports 
grounds

Having to 
check‐in to 
pubs and 
restaurant
s with an 
NHS 

contact 
tracing app

People 
returning 
from 
foreign 
countries 
having to 
quarantine 
at home or 
the place 
that they 
are staying 
for 10 days

All 
nightclubs 

and 
casinos 
being 
closed

Having a 
curfew 
against 
leaving 

home after 
10pm 

without a 
good 
reason

Only being 
able to 

travel to a 
foreign 

country if 
you have 
proof of 
being 

vaccinated 
(e.g. 

having a 
‘vaccine 
passport’)

A B C D E F G
Unweighted Base 1025 1025 1025 1025 1025 1025 1025
Weighted Base 1050 1050 1050 1050 1050 1050 1050

Strongly support 223 181 177 196 150 100 257
21% 17% 17% 19% 14% 9% 25%
CEF F F EF F BCDEF

Tend to support 195 180 204 175 125 97 225
19% 17% 19% 17% 12% 9% 21%
EF EF EF EF BDEF

Neither support nor oppose 178 177 190 197 199 147 168
17% 17% 18% 19% 19% 14% 16%

F F F
Tend to oppose 165 181 158 164 169 136 114

16% 17% 15% 16% 16% 13% 11%
G FG G G G

Strongly oppose 268 304 294 291 382 547 260
26% 29% 28% 28% 36% 52% 25%

ABCDG ABCDEG
NET Support 417 361 381 371 275 196 483

40% 34% 36% 35% 26% 19% 46%
BEF EF EF EF F ABCDEF

NET Oppose 433 486 452 455 550 682 375
41% 46% 43% 43% 52% 65% 36%
G G G G ABCDG ABCDEG

Don’t know 22 26 26 27 26 24 25
2% 2% 3% 3% 2% 2% 2%

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%):    Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having to wear masks in shops and on public transport
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 223 117 105 39 29 40 41 73 58 55 47 63 97 27 15 138 84 8 35 19 18 19 17 23 25 30 12 16 168 54 68 65 48 29 12 126 71 25 43 73 33 72
21% 23% 20% 25% 15% 23% 21% 22% 20% 18% 21% 27% 22% 16% 23% 21% 22% 19% 29% 22% 19% 24% 17% 25% 17% 20% 24% 18% 23% 18% 25% 24% 18% 22% 12% 21% 22% 20% 20% 21% 14% 29%

2L 2L 2R
Tend to support 195 85 110 29 33 33 31 69 56 64 40 35 77 35 13 124 71 5 29 12 14 11 22 17 30 27 9 18 120 75 45 49 46 34 21 115 46 34 37 67 45 45

19% 16% 21% 19% 17% 18% 16% 21% 20% 21% 18% 15% 18% 21% 20% 19% 18% 13% 24% 14% 15% 13% 22% 19% 20% 18% 18% 20% 16% 24% 17% 18% 17% 26% 20% 19% 14% 27% 17% 19% 19% 18%
2B 2E 2F 2N

Neither support nor oppose 178 91 87 33 32 30 39 43 34 46 36 63 83 22 4 109 69 9 15 11 16 17 20 5 32 25 12 15 140 38 53 45 40 14 26 99 60 19 33 50 48 47
17% 18% 16% 22% 17% 17% 20% 13% 12% 15% 16% 27% 19% 13% 6% 16% 18% 22% 13% 13% 18% 22% 19% 5% 22% 17% 23% 17% 19% 12% 20% 16% 15% 11% 26% 17% 18% 15% 15% 15% 21% 18%

HW 2D 2G HI N N W W W W W W W W 2D 2G 2K 2J 2K
Tend to oppose 165 79 86 16 23 26 37 63 48 43 46 28 63 34 9 105 60 7 19 14 14 8 14 20 24 22 5 17 119 46 37 47 45 21 15 92 54 19 47 60 34 24

16% 15% 16% 10% 12% 15% 19% 19% 17% 14% 21% 12% 14% 20% 14% 16% 15% 16% 16% 16% 15% 10% 14% 23% 17% 15% 9% 19% 16% 15% 14% 17% 17% 16% 14% 15% 17% 15% 21% 17% 15% 10%
2S 2S 2S

Strongly oppose 268 135 133 30 65 46 45 82 78 98 48 45 108 46 24 178 90 12 22 31 26 18 27 24 32 42 13 20 178 90 63 69 86 33 17 153 85 30 54 88 66 61
26% 26% 25% 20% 34% 26% 23% 24% 28% 31% 22% 19% 25% 28% 38% 27% 23% 28% 18% 35% 29% 23% 26% 27% 22% 28% 25% 22% 24% 29% 23% 25% 32% 25% 16% 26% 26% 24% 25% 25% 28% 24%

CFG JK P R 2L
NET Support 417 203 215 68 62 73 72 142 114 119 86 97 173 62 27 262 155 13 64 31 32 30 39 40 55 57 22 34 288 130 113 115 94 63 33 241 117 59 81 141 79 118

40% 39% 41% 44% 33% 41% 37% 43% 40% 38% 39% 41% 40% 37% 43% 39% 40% 32% 54% 35% 35% 38% 39% 44% 38% 38% 43% 38% 39% 42% 42% 41% 35% 48% 32% 41% 36% 46% 37% 41% 34% 46%
QSTXY 2J 2L 2R

NET Oppose 433 215 218 46 88 72 82 144 126 141 93 73 170 80 33 283 150 19 41 46 41 26 41 45 57 64 18 37 297 135 100 116 132 54 31 245 139 49 100 148 100 85
41% 41% 41% 30% 46% 41% 42% 43% 45% 45% 42% 31% 39% 48% 52% 43% 39% 44% 34% 52% 44% 33% 41% 49% 39% 43% 35% 41% 40% 44% 37% 42% 49% 41% 31% 41% 42% 38% 46% 43% 43% 34%

C C K K RU 2H 2L 2S
Don’t know 22 12 10 6 7 2 2 3 9 5 5 2 8 2 0 10 11 1 0 0 4 6 1 2 3 2 0 3 17 4 5 2 3 ‐ 11 9 12 ‐ 4 7 6 4

2% 2% 2% 4% 4% 1% 1% 1% 3% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 3% 3% 0% 0% 4% 7% 1% 2% 2% 2% 0% 4% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 11% 2% 4% 0% 2% 2% 3% 2%

RS 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having to wear masks in shops and on public transport
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 223 144 78 73 56 13 37 75 92 184 34
21% 20% 23% 24% 20% 19% 27% 19% 24% 20% 26%

Tend to support 195 127 68 58 44 27 26 81 65 168 25
19% 18% 20% 19% 16% 38% 19% 21% 17% 19% 20%

CDF
Neither support nor oppose 178 116 62 38 46 8 23 68 51 144 29

17% 16% 18% 12% 17% 11% 17% 17% 13% 16% 22%

Tend to oppose 165 124 41 45 50 10 26 64 69 151 13
16% 17% 12% 15% 18% 14% 19% 16% 18% 17% 10%

Strongly oppose 268 181 87 89 72 12 23 100 100 237 27
26% 25% 26% 29% 26% 18% 17% 25% 26% 26% 21%

F
NET Support 417 272 146 131 100 40 63 157 157 352 59

40% 38% 43% 43% 36% 57% 46% 40% 41% 39% 46%
D

NET Oppose 433 305 128 134 123 22 49 164 169 388 40
41% 43% 38% 44% 44% 31% 36% 42% 45% 43% 31%

Don’t know 22 19 3 1 7 1 2 6 3 20 1
2% 3% 1% 0% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 1%

C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 181 85 96 25 24 38 40 54 42 45 45 49 76 28 12 116 65 3 31 19 16 14 14 15 24 24 9 13 143 38 56 63 31 19 12 118 45 17 32 65 30 54
17% 16% 18% 16% 13% 21% 21% 16% 15% 15% 20% 21% 18% 17% 18% 17% 17% 6% 26% 22% 17% 17% 14% 17% 16% 16% 18% 14% 19% 13% 21% 23% 12% 14% 11% 20% 14% 14% 15% 19% 13% 21%
2D 2G Q Q 2D 2G 2J 2J 2L

Tend to support 180 87 94 37 19 42 24 59 53 46 35 47 77 32 4 114 67 2 28 11 16 10 15 15 26 28 11 18 124 57 39 45 53 26 18 100 54 26 28 52 44 56
17% 17% 18% 24% 10% 23% 12% 18% 19% 15% 16% 20% 18% 19% 6% 17% 17% 5% 23% 12% 18% 13% 15% 17% 18% 19% 21% 21% 17% 18% 14% 16% 20% 20% 18% 17% 17% 20% 13% 15% 19% 22%
D DF DF D N Q Q Q 2P

Neither support nor oppose 177 88 89 27 35 23 39 53 35 52 31 59 64 30 11 104 73 6 20 13 21 13 26 8 20 28 7 14 129 48 67 34 33 19 24 89 68 21 48 55 34 40
17% 17% 17% 18% 19% 13% 20% 16% 13% 17% 14% 25% 15% 18% 17% 16% 19% 14% 17% 15% 23% 17% 26% 9% 14% 19% 15% 15% 17% 16% 25% 12% 12% 14% 24% 15% 21% 16% 22% 16% 15% 16%

HJ W W 2I 2J 2K 2I 2J
Tend to oppose 181 91 91 22 30 19 34 77 44 53 50 36 73 29 10 112 69 11 14 19 12 13 12 19 30 24 10 17 124 58 36 56 50 26 13 99 54 28 47 61 45 28

17% 17% 17% 15% 16% 10% 17% 23% 15% 17% 22% 15% 17% 18% 16% 17% 18% 26% 11% 21% 13% 17% 12% 21% 20% 16% 21% 19% 17% 19% 13% 20% 19% 19% 12% 17% 16% 22% 22% 18% 20% 11%
2S E 2S 2S

Strongly oppose 304 156 149 35 73 55 56 85 100 107 56 41 135 44 27 206 98 20 26 27 24 22 32 32 45 43 11 23 204 101 69 74 99 40 22 174 96 34 59 106 68 71
29% 30% 28% 23% 39% 31% 29% 25% 35% 35% 26% 17% 31% 26% 43% 31% 25% 47% 22% 30% 26% 29% 31% 35% 30% 29% 22% 26% 27% 33% 25% 27% 37% 31% 21% 29% 29% 27% 27% 31% 29% 28%
K CG JK K MP RTZ 2A 2H 2I 2L

NET Support 361 172 189 62 43 79 64 113 95 92 79 95 154 60 16 230 132 5 59 30 32 24 30 30 50 51 20 31 266 95 95 108 84 45 30 218 100 43 60 117 75 110
34% 33% 36% 40% 23% 44% 33% 34% 34% 30% 36% 40% 35% 36% 25% 35% 34% 11% 49% 34% 34% 30% 29% 33% 34% 35% 39% 35% 36% 31% 35% 39% 31% 34% 29% 37% 30% 34% 27% 34% 32% 43%
DQ D DG D QUVX Q Q Q Q Q Q Q Q Q 2P 2R

NET Oppose 486 246 239 58 103 73 90 161 143 160 106 77 208 73 38 318 168 31 40 45 36 36 44 51 74 67 22 41 327 158 105 131 150 66 34 273 150 62 106 167 114 99
46% 47% 45% 37% 54% 41% 46% 48% 51% 51% 48% 33% 48% 44% 59% 48% 44% 72% 33% 51% 39% 45% 44% 56% 51% 45% 43% 45% 44% 52% 39% 47% 56% 50% 34% 46% 46% 49% 49% 48% 49% 39%

KR 2L CE K K K
RSTUVXYZ 

2A R RT R 2B 2E 2F 2L 2H 2L 2L
Don’t know 26 14 12 8 8 2 2 6 10 7 4 5 9 4 0 13 13 1 2 0 4 6 1 1 3 2 2 5 20 6 4 5 2 2 14 13 11 2 4 6 10 5

2% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 4% 7% 1% 2% 2% 2% 3% 5% 3% 2% 1% 2% 1% 1% 13% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2%

S 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Social distancing in theatres, pubs and sports grounds
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 181 105 76 57 47 14 25 57 76 153 21
17% 15% 22% 19% 17% 20% 18% 14% 20% 17% 17%

A
Tend to support 180 116 64 49 46 11 30 68 66 134 45

17% 16% 19% 16% 16% 16% 22% 17% 17% 15% 35%
I

Neither support nor oppose 177 124 53 42 43 20 21 70 50 146 30
17% 17% 16% 14% 16% 28% 16% 18% 13% 16% 23%

C
Tend to oppose 181 137 44 57 60 11 24 81 66 170 10

17% 19% 13% 19% 22% 16% 17% 20% 17% 19% 8%
B J

Strongly oppose 304 208 96 94 74 14 34 110 117 277 21
29% 29% 29% 31% 27% 19% 25% 28% 31% 31% 16%
J J

NET Support 361 221 140 106 93 25 55 125 142 287 67
34% 31% 41% 35% 33% 36% 40% 32% 37% 32% 51%

A I
NET Oppose 486 345 141 151 134 25 58 190 183 447 32

46% 48% 42% 50% 48% 35% 43% 48% 48% 49% 24%
J J

Don’t know 26 21 4 4 7 1 2 9 4 24 2
2% 3% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 3% 1%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 177 82 95 28 20 33 35 61 36 50 51 40 80 27 11 118 60 3 31 20 14 16 12 17 24 24 6 11 133 45 43 56 40 27 12 107 47 23 31 67 25 55
17% 16% 18% 18% 11% 18% 18% 18% 13% 16% 23% 17% 18% 16% 17% 18% 15% 7% 26% 23% 15% 20% 12% 19% 16% 16% 11% 12% 18% 15% 16% 20% 15% 20% 12% 18% 14% 18% 14% 19% 11% 22%

H QV 2A 2C 2R 2R
Tend to support 204 101 103 31 32 37 34 70 52 54 38 59 84 27 5 116 88 3 27 9 17 13 20 16 38 21 16 24 146 58 64 41 54 28 18 121 49 34 44 50 46 64

19% 19% 19% 20% 17% 21% 17% 21% 19% 18% 17% 25% 19% 16% 8% 17% 23% 7% 22% 11% 18% 16% 20% 18% 26% 14% 31% 26% 20% 19% 24% 15% 20% 21% 17% 20% 15% 26% 20% 14% 20% 25%
N QSY QSY QSY 2I 2N 2Q

Neither support nor oppose 190 99 91 41 40 24 38 47 42 54 33 61 76 37 11 124 66 10 22 12 18 15 29 14 17 36 9 9 145 44 47 52 40 26 26 99 73 18 42 66 43 40
18% 19% 17% 26% 21% 13% 20% 14% 15% 18% 15% 26% 17% 22% 17% 19% 17% 24% 18% 14% 19% 19% 29% 16% 11% 24% 18% 10% 20% 14% 17% 19% 15% 20% 25% 17% 22% 14% 19% 19% 18% 16%

EG HJ X 2A X 2A 2J
Tend to oppose 158 71 87 14 27 19 33 65 45 44 39 30 53 30 13 95 63 6 12 14 18 9 13 11 30 18 9 17 100 58 42 42 44 16 14 92 42 24 38 54 33 33

15% 14% 16% 9% 14% 11% 17% 19% 16% 14% 17% 13% 12% 18% 20% 14% 16% 13% 10% 16% 20% 12% 13% 12% 20% 12% 18% 19% 13% 19% 15% 15% 16% 13% 14% 15% 13% 19% 17% 16% 14% 13%
CE 2F

Strongly oppose 294 151 143 32 64 62 51 86 100 96 54 44 132 42 24 198 97 19 29 31 23 19 26 32 33 44 11 27 196 98 72 79 87 33 23 165 102 27 58 103 75 58
28% 29% 27% 21% 34% 35% 26% 26% 35% 31% 25% 19% 30% 25% 38% 30% 25% 45% 24% 35% 25% 24% 26% 35% 22% 30% 22% 30% 26% 32% 27% 29% 32% 25% 23% 28% 31% 21% 27% 30% 32% 23%
K C C JK K RTUXZ 2B 2E

NET Support 381 183 198 58 53 70 69 131 88 105 90 99 164 54 16 234 147 6 58 30 31 28 32 33 62 45 21 35 279 103 107 98 93 54 29 228 96 57 75 116 72 119
36% 35% 37% 38% 28% 39% 35% 39% 31% 34% 41% 42% 38% 32% 25% 35% 38% 14% 48% 34% 33% 36% 32% 37% 42% 31% 42% 39% 38% 33% 39% 35% 35% 41% 29% 38% 29% 45% 34% 34% 31% 47%
Q D QY Q Q Q Q Q Q Q 2N 2N 2P 2Q 2R

NET Oppose 452 222 231 46 91 81 84 150 145 141 93 74 185 71 37 293 159 25 41 45 42 28 39 43 63 62 20 44 296 156 113 121 131 49 37 257 145 51 95 157 109 91
43% 43% 44% 30% 48% 45% 43% 45% 51% 45% 42% 31% 43% 43% 58% 44% 41% 58% 34% 51% 45% 36% 38% 47% 43% 42% 40% 49% 40% 51% 42% 44% 49% 38% 37% 43% 44% 40% 44% 45% 47% 36%
CK C C C K K RU R 2B 2E 2F 2S

Don’t know 26 16 11 9 5 3 4 5 8 11 5 3 10 4 0 14 12 2 0 1 2 7 1 1 6 5 0 2 23 4 4 7 5 1 10 10 15 2 6 7 10 4
3% 3% 2% 6% 3% 2% 2% 1% 3% 3% 2% 1% 2% 2% 0% 2% 3% 4% 0% 1% 3% 9% 1% 1% 4% 3% 0% 2% 3% 1% 1% 2% 2% 1% 9% 2% 4% 2% 3% 2% 4% 2%

G RSVWZ 2H 2I 2J 2K 2M

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having to check‐in to pubs and restaurants with an NHS contact tracing app
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 177 118 59 66 39 11 26 66 73 150 24
17% 17% 18% 22% 14% 16% 19% 17% 19% 17% 19%

D
Tend to support 204 122 82 62 45 26 26 77 69 170 33

19% 17% 24% 21% 16% 37% 19% 20% 18% 19% 26%
A CDF

Neither support nor oppose 190 132 58 42 48 5 33 61 61 158 26
18% 19% 17% 14% 17% 7% 24% 15% 16% 17% 20%

CE
Tend to oppose 158 107 51 39 48 15 22 70 56 140 17

15% 15% 15% 13% 17% 21% 16% 18% 15% 16% 13%

Strongly oppose 294 212 82 89 86 12 27 115 115 264 26
28% 30% 24% 29% 31% 17% 20% 29% 30% 29% 20%

NET Support 381 241 141 129 84 38 52 143 142 320 57
36% 34% 42% 42% 30% 53% 38% 36% 38% 35% 44%

A D D
NET Oppose 452 319 133 127 133 27 49 184 171 405 42

43% 45% 39% 42% 48% 38% 36% 47% 45% 45% 33%

Don’t know 26 20 6 5 12 1 3 7 4 22 4
3% 3% 2% 2% 4% 1% 2% 2% 1% 2% 3%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 196 90 106 19 29 42 36 69 55 56 44 41 75 31 17 123 73 6 26 18 22 19 21 14 20 21 12 16 151 45 57 57 42 21 19 124 52 20 38 76 28 53
19% 17% 20% 13% 15% 24% 19% 21% 19% 18% 20% 18% 17% 19% 27% 19% 19% 14% 22% 20% 24% 24% 21% 16% 14% 14% 24% 17% 20% 15% 21% 21% 16% 16% 18% 21% 16% 16% 18% 22% 12% 21%

2D 2G 2R 2R
Tend to support 175 93 82 41 23 32 28 50 43 40 44 48 76 34 4 114 61 1 23 12 14 11 21 10 26 34 6 16 127 48 50 47 43 22 14 93 59 22 35 46 40 54

17% 18% 15% 27% 12% 18% 14% 15% 15% 13% 20% 20% 17% 20% 7% 17% 16% 3% 19% 14% 15% 15% 20% 11% 18% 23% 12% 18% 17% 15% 18% 17% 16% 17% 13% 16% 18% 17% 16% 13% 17% 21%
Q DFG N Q Q Q Q Q 2Q

Neither support nor oppose 197 104 94 38 36 31 35 57 38 61 31 67 88 33 10 131 66 6 29 15 19 9 17 19 33 31 6 14 152 45 53 52 51 16 25 102 68 27 53 59 44 41
19% 20% 18% 25% 19% 17% 18% 17% 14% 20% 14% 28% 20% 20% 16% 20% 17% 14% 24% 17% 20% 11% 17% 20% 23% 21% 12% 16% 21% 15% 19% 19% 19% 12% 24% 17% 21% 21% 24% 17% 19% 16%
H H HJ 2D 2G 2K

Tend to oppose 164 74 90 23 21 21 33 67 46 43 41 34 51 28 5 84 80 10 20 10 9 12 20 15 23 14 10 20 102 61 42 51 31 30 10 92 50 22 31 49 50 33
16% 14% 17% 15% 11% 12% 17% 20% 16% 14% 18% 15% 12% 17% 8% 13% 21% 23% 16% 11% 10% 15% 20% 17% 16% 10% 20% 22% 14% 20% 15% 18% 12% 23% 9% 15% 15% 17% 14% 14% 22% 13%

DE LO Y TY 2C 2F 2J 2L 2S
Strongly oppose 291 146 146 26 70 50 61 85 94 105 55 38 136 39 27 202 90 18 23 33 26 21 16 32 40 45 15 22 187 104 60 68 99 41 24 176 83 33 56 106 63 67

28% 28% 28% 17% 37% 28% 31% 25% 33% 34% 25% 16% 31% 23% 42% 30% 23% 42% 19% 38% 28% 27% 16% 35% 27% 31% 30% 25% 25% 34% 22% 24% 37% 31% 23% 30% 25% 26% 26% 31% 27% 26%
CK CG C K K P MP P RV RV RV V 2B 2E 2F 2H 2I 2L

NET Support 371 183 188 61 52 74 64 119 98 96 87 89 151 65 22 237 134 7 49 30 36 30 41 25 46 56 18 32 278 93 107 104 85 43 32 217 111 43 74 122 68 107
35% 35% 35% 39% 28% 42% 33% 36% 35% 31% 40% 38% 35% 39% 34% 36% 35% 17% 41% 34% 39% 38% 41% 27% 31% 37% 36% 35% 37% 30% 39% 38% 32% 33% 32% 37% 34% 33% 34% 35% 29% 42%
Q D Q Q Q Q Q 2C 2D 2G 2R

NET Oppose 455 220 236 48 91 71 94 151 140 147 96 72 187 67 32 285 170 28 42 43 35 33 36 47 63 60 25 42 289 166 102 119 130 71 33 268 133 55 87 155 113 100
43% 42% 44% 31% 48% 40% 48% 45% 49% 47% 43% 31% 43% 40% 50% 43% 44% 66% 35% 49% 38% 41% 36% 52% 43% 40% 50% 47% 39% 54% 38% 43% 49% 54% 33% 45% 40% 43% 40% 45% 49% 39%

CK 2E C C C K K K RTUVXY
2B 2C 2E 

2F 2H 2L 2H 2I 2L
Don’t know 27 14 13 7 10 3 2 5 7 6 6 8 9 2 0 11 16 1 0 0 2 7 6 1 4 2 1 2 23 4 10 2 2 1 12 7 16 4 5 10 7 6

3% 3% 2% 5% 5% 1% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 2% 1% 0% 2% 4% 3% 0% 0% 3% 9% 6% 1% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 4% 1% 1% 1% 12% 1% 5% 3% 2% 3% 3% 2%

O RSWY R 2H 2I 2J 2K 2M

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
People returning from foreign countries having to quarantine at home or the place that they are staying for 10 days
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 196 126 70 72 50 7 36 64 93 165 25
19% 18% 21% 24% 18% 11% 26% 16% 25% 18% 19%

E G
Tend to support 175 116 58 36 33 22 34 56 57 138 36

17% 16% 17% 12% 12% 30% 25% 14% 15% 15% 28%
CD CD I

Neither support nor oppose 197 135 62 52 52 18 20 80 62 165 31
19% 19% 18% 17% 19% 25% 15% 20% 16% 18% 24%

Tend to oppose 164 113 50 43 51 10 25 73 51 143 16
16% 16% 15% 14% 18% 15% 18% 18% 13% 16% 13%

Strongly oppose 291 198 94 99 82 13 20 115 115 268 20
28% 28% 28% 33% 30% 19% 14% 29% 30% 30% 16%
FJ F F J

NET Support 371 242 128 108 83 29 70 120 150 303 60
35% 34% 38% 36% 30% 41% 51% 30% 40% 34% 47%

CD G I
NET Oppose 455 311 144 141 133 24 44 188 166 411 37

43% 44% 43% 47% 48% 33% 32% 48% 44% 45% 28%
FJ F F J

Don’t know 27 24 3 2 9 1 3 7 2 24 2
3% 3% 1% 1% 3% 1% 2% 2% 0% 3% 2%
H B C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
All nightclubs and casinos being closed
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 150 73 77 24 30 27 30 40 38 38 35 39 59 21 12 92 58 7 28 10 12 15 15 10 22 9 9 11 118 31 52 42 29 14 12 85 52 13 31 52 22 46
14% 14% 14% 15% 16% 15% 15% 12% 14% 12% 16% 17% 13% 13% 19% 14% 15% 17% 24% 11% 13% 19% 15% 11% 15% 6% 17% 12% 16% 10% 19% 15% 11% 11% 12% 14% 16% 10% 14% 15% 9% 18%
Y Y Y Y Y 2D 2G 2J 2R

Tend to support 125 76 50 38 20 33 18 17 28 42 24 31 71 19 4 94 31 1 17 1 15 7 10 11 24 20 3 14 88 37 43 28 30 18 6 73 39 14 21 29 30 45
12% 15% 9% 25% 11% 18% 9% 5% 10% 14% 11% 13% 16% 12% 6% 14% 8% 3% 14% 1% 17% 9% 10% 12% 16% 14% 7% 16% 12% 12% 16% 10% 11% 14% 6% 12% 12% 11% 10% 8% 13% 18%
GS B DFG G FG P P S QS S S S S S 2L 2P 2Q

Neither support nor oppose 199 103 96 31 27 27 42 71 40 54 42 63 83 38 7 128 71 5 22 20 21 12 21 16 20 40 10 11 158 40 56 49 45 19 30 105 66 28 42 57 55 45
19% 20% 18% 20% 14% 15% 22% 21% 14% 17% 19% 27% 19% 23% 11% 19% 18% 12% 19% 23% 23% 16% 21% 18% 13% 27% 19% 12% 21% 13% 21% 18% 17% 14% 29% 18% 20% 22% 19% 17% 24% 18%
2D 2G H X 2A 2D 2G 2I 2J 2K

Tend to oppose 169 73 95 15 20 19 30 84 46 43 40 40 57 29 6 92 77 8 15 22 8 10 16 12 24 21 10 23 104 65 29 59 39 26 15 102 40 27 41 67 32 29
16% 14% 18% 10% 11% 11% 15% 25% 16% 14% 18% 17% 13% 17% 9% 14% 20% 18% 13% 24% 9% 12% 15% 13% 16% 14% 19% 26% 14% 21% 11% 21% 15% 20% 14% 17% 12% 21% 19% 19% 14% 11%

CDEF LO T RT 2B 2F 2H 2H 2N 2S
Strongly oppose 382 179 202 40 82 70 74 117 121 127 76 58 156 58 35 249 133 20 35 35 32 29 33 41 54 55 19 28 255 127 84 98 121 51 28 219 119 44 80 129 86 86

36% 34% 38% 26% 43% 39% 38% 35% 43% 41% 34% 25% 36% 35% 55% 37% 34% 47% 30% 40% 35% 36% 33% 45% 37% 37% 38% 31% 34% 41% 31% 35% 45% 39% 28% 37% 36% 35% 37% 37% 37% 34%
K 2E C C K K LMOP 2E 2B 2E 2F 2H 2L

NET Support 275 149 126 62 50 59 47 57 66 80 59 70 129 41 16 186 89 8 46 11 28 22 26 21 46 30 12 26 206 69 95 70 60 32 18 157 91 27 52 81 52 91
26% 29% 24% 40% 27% 33% 24% 17% 23% 26% 27% 30% 30% 24% 25% 28% 23% 20% 38% 13% 30% 28% 25% 23% 31% 20% 24% 29% 28% 22% 35% 25% 22% 25% 18% 26% 28% 21% 24% 23% 22% 36%
GS FG G G SY S S S S 2I 2J 2L 2P 2Q 2R

NET Oppose 550 252 298 55 102 89 104 200 167 170 116 97 213 87 41 341 210 28 51 57 41 38 49 53 78 76 29 51 359 191 113 157 160 77 43 321 158 71 121 196 118 115
52% 49% 56% 36% 54% 50% 53% 60% 59% 55% 52% 41% 49% 52% 64% 51% 54% 66% 42% 64% 44% 49% 48% 58% 53% 51% 57% 56% 48% 62% 42% 57% 60% 59% 42% 54% 48% 55% 56% 57% 51% 45%

CK 2E 2H A C C C K K RT RT 2E 2B 2E 2F 2H 2L 2H 2L 2H 2L 2S
Don’t know 26 16 10 6 10 3 2 4 9 7 4 5 9 1 0 11 15 1 1 1 3 6 5 1 3 2 0 2 20 6 7 2 4 3 11 10 13 2 3 12 8 3

2% 3% 2% 4% 6% 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 0% 2% 4% 3% 1% 1% 3% 7% 5% 1% 2% 2% 0% 3% 3% 2% 2% 1% 2% 2% 11% 2% 4% 2% 1% 4% 3% 1%

FG 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion



Contents

To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
All nightclubs and casinos being closed
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 150 87 63 45 41 10 23 43 60 117 28
14% 12% 19% 15% 15% 14% 17% 11% 16% 13% 21%

A
Tend to support 125 58 67 30 33 15 29 41 42 100 24

12% 8% 20% 10% 12% 21% 21% 10% 11% 11% 18%
A A C CD

Neither support nor oppose 199 146 53 53 47 12 27 80 62 159 34
19% 20% 16% 17% 17% 17% 20% 20% 16% 18% 26%

Tend to oppose 169 135 34 50 50 9 22 77 62 153 15
16% 19% 10% 16% 18% 13% 16% 19% 16% 17% 12%
B B

Strongly oppose 382 264 117 125 97 23 34 148 150 350 27
36% 37% 35% 41% 35% 32% 24% 37% 40% 39% 21%
FJ F J

NET Support 275 145 130 74 74 25 52 83 102 218 51
26% 20% 39% 25% 27% 35% 38% 21% 27% 24% 40%
A A C I

NET Oppose 550 399 151 175 147 32 56 225 212 503 43
52% 56% 45% 58% 53% 46% 41% 57% 56% 56% 33%
BFJ B F F J

Don’t know 26 22 4 1 9 2 2 7 3 24 2
2% 3% 1% 0% 3% 3% 1% 2% 1% 3% 1%
C C

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 100 50 49 19 19 19 19 24 27 22 30 21 46 15 7 68 31 3 16 7 6 13 11 7 16 14 2 5 75 25 32 36 14 12 4 55 37 7 21 33 15 30
9% 10% 9% 12% 10% 10% 10% 7% 9% 7% 14% 9% 11% 9% 10% 10% 8% 6% 13% 8% 7% 16% 11% 8% 11% 9% 4% 5% 10% 8% 12% 13% 5% 9% 4% 9% 11% 6% 10% 10% 6% 12%
2C I Z 2A 2C 2J 2J 2L

Tend to support 97 52 44 15 21 29 13 18 22 22 18 35 58 13 1 72 24 1 8 6 10 5 8 11 16 15 5 12 70 27 33 21 31 8 4 63 25 9 14 20 30 32
9% 10% 8% 10% 11% 16% 7% 5% 8% 7% 8% 15% 13% 8% 1% 11% 6% 3% 7% 7% 11% 7% 8% 12% 11% 10% 9% 13% 9% 9% 12% 8% 11% 6% 4% 11% 8% 7% 6% 6% 13% 13%
G G FG I NP P 2P 2Q 2Q

Neither support nor oppose 147 76 72 35 22 16 30 45 26 38 22 61 54 23 8 85 62 8 32 10 14 6 14 8 11 25 7 10 121 26 44 34 31 17 21 82 47 18 32 40 22 53
14% 15% 13% 23% 11% 9% 16% 13% 9% 12% 10% 26% 12% 14% 13% 13% 16% 20% 27% 11% 15% 7% 14% 9% 7% 17% 15% 12% 16% 9% 16% 12% 12% 13% 21% 14% 14% 14% 15% 12% 9% 21%

H 2D 2G DE HIJ X SUWX 2A X 2D 2G 2J 2Q 2R
Tend to oppose 136 66 70 10 25 18 24 59 30 40 35 30 45 27 8 80 56 7 13 9 11 5 25 7 17 18 8 15 95 41 33 46 24 23 10 75 41 19 34 55 31 15

13% 13% 13% 6% 13% 10% 13% 18% 11% 13% 16% 13% 10% 16% 12% 12% 15% 16% 11% 10% 12% 7% 25% 8% 12% 12% 16% 17% 13% 13% 12% 17% 9% 17% 10% 13% 12% 15% 16% 16% 13% 6%
2S CE RSUWXY 2J 2J 2S 2S 2S

Strongly oppose 547 261 286 69 96 95 106 180 171 182 109 85 220 87 40 347 199 23 49 56 47 44 42 57 84 75 28 44 364 183 125 134 166 70 52 305 169 72 112 191 125 118
52% 50% 54% 45% 51% 53% 54% 54% 60% 59% 49% 36% 51% 53% 63% 52% 52% 53% 41% 63% 50% 56% 41% 63% 57% 51% 55% 48% 49% 60% 46% 48% 62% 53% 51% 51% 52% 56% 52% 55% 54% 47%
K 2E JK K K RV RV R 2E 2B 2E 2F 2H 2I

NET Support 196 103 94 34 40 48 33 42 48 44 49 55 105 28 8 141 56 4 25 14 17 18 19 18 32 28 7 16 145 52 65 58 45 20 9 118 62 17 35 53 46 62
19% 20% 18% 22% 21% 27% 17% 13% 17% 14% 22% 23% 24% 17% 12% 21% 14% 9% 20% 15% 18% 23% 19% 19% 22% 19% 13% 18% 19% 17% 24% 21% 17% 15% 9% 20% 19% 13% 16% 15% 20% 25%
G 2L G FG I I P P 2L 2L 2Q

NET Oppose 682 327 355 79 121 113 130 239 201 222 144 115 265 114 48 427 255 29 62 65 58 49 66 64 102 93 36 58 459 224 158 180 190 93 62 381 210 91 146 246 156 134
65% 63% 67% 51% 64% 63% 67% 72% 71% 72% 65% 49% 61% 69% 75% 64% 66% 69% 51% 73% 62% 62% 66% 71% 69% 63% 70% 65% 62% 73% 58% 65% 71% 71% 61% 64% 64% 71% 67% 71% 67% 53%

CKR 2B 2S C C K K K R R R R 2B 2E 2F 2H 2H 2S 2S 2S
Don’t know 24 15 9 7 7 2 2 7 7 7 6 4 11 1 0 12 12 1 1 0 4 6 1 1 3 2 1 5 18 6 4 6 2 2 10 13 10 2 4 6 9 6

2% 3% 2% 5% 4% 1% 1% 2% 3% 2% 3% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 3% 1% 0% 4% 7% 1% 1% 2% 1% 2% 5% 2% 2% 2% 2% 1% 1% 10% 2% 3% 1% 2% 2% 4% 2%

SY 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Having a curfew against leaving home after 10pm without a good reason
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 100 62 37 33 24 9 19 33 42 77 18
9% 9% 11% 11% 9% 13% 14% 8% 11% 8% 14%

Tend to support 97 42 55 23 25 8 21 25 41 73 23
9% 6% 16% 8% 9% 12% 15% 6% 11% 8% 18%
A A C I

Neither support nor oppose 147 97 51 42 32 13 18 49 46 119 25
14% 14% 15% 14% 12% 18% 13% 13% 12% 13% 20%

Tend to oppose 136 98 37 37 36 11 20 60 39 127 9
13% 14% 11% 12% 13% 16% 15% 15% 10% 14% 7%

Strongly oppose 547 394 153 164 151 28 58 220 208 485 54
52% 55% 45% 54% 54% 39% 42% 56% 55% 54% 41%

B
NET Support 196 104 93 56 49 17 39 58 83 150 41

19% 15% 27% 18% 18% 25% 29% 15% 22% 17% 32%
A CD G I

NET Oppose 682 492 190 201 187 39 78 280 247 612 62
65% 69% 56% 66% 68% 55% 57% 71% 65% 68% 48%
BJ B J

Don’t know 24 19 5 4 9 1 2 7 3 23 1
2% 3% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 1% 3% 1%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
Demographics

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total Male Female 16‐24 25‐34 35‐44 45‐54 55‐75 AB C1 C2 DE Full‐time Part‐time
Self‐

Employed
ANY 

WORKING
ANY NOT 
WORKING North East

North 
West

Yorkshire 
and 

Humbersid
e

West 
Midlands

East 
Midlands

East of 
England

South 
West South East

Greater 
London Wales Scotland

Non 
Graduates Graduates

UP TO 
£19,999

£20,000‐
£34,999

£35,000 ‐ 
£54,999 £55,000+ Refused

Married/ 
Living as 
Married Single

Widowed/ 
Divorced/ 
Separated 1 2 3 4+

A B C D E F G H I J K L M N O P Q R S T U V W X Y Z 2A 2F 2G 2H 2I 2J 2K 2L 2M 2N 2O 2P 2Q 2R 2S
Unweighted Base 1025 470 555 132 165 176 196 356 352 363 179 131 414 160 61 635 390 45 119 84 95 70 91 87 133 153 57 91 579 446 226 273 260 156 110 601 295 129 209 353 224 239
Weighted Base 1050 520 530 154 189 178 195 333 283 310 221 236 435 166 64 665 385 43 120 88 93 79 101 91 147 148 51 90 743 307 271 277 269 131 102 594 328 128 218 346 232 254

Strongly support 257 138 120 25 27 46 63 96 60 70 75 52 106 37 21 164 93 6 37 19 19 25 24 25 37 29 15 20 191 66 68 73 61 31 25 158 68 32 56 96 41 65
25% 26% 23% 16% 14% 26% 32% 29% 21% 23% 34% 22% 24% 22% 33% 25% 24% 14% 31% 21% 21% 32% 24% 27% 25% 20% 30% 22% 26% 21% 25% 26% 23% 24% 24% 27% 21% 25% 26% 28% 17% 26%
D D CD CD HIK 2R

Tend to support 225 103 122 35 36 45 23 86 61 73 32 59 87 37 8 131 94 5 23 17 21 11 23 19 39 32 15 21 149 77 57 54 65 33 17 126 62 37 45 68 56 56
21% 20% 23% 23% 19% 25% 12% 26% 21% 24% 15% 25% 20% 22% 12% 20% 24% 12% 19% 20% 22% 15% 22% 21% 26% 21% 29% 24% 20% 25% 21% 19% 24% 25% 16% 21% 19% 29% 21% 20% 24% 22%
F F F F J J 2C

Neither support nor oppose 168 77 90 28 30 23 35 51 35 42 38 52 78 26 7 111 57 6 22 14 20 10 21 16 18 27 4 10 122 46 47 46 36 14 25 88 60 20 39 50 37 42
16% 15% 17% 18% 16% 13% 18% 15% 12% 14% 17% 22% 18% 16% 12% 17% 15% 15% 18% 16% 21% 12% 21% 17% 12% 18% 7% 11% 16% 15% 17% 17% 13% 11% 25% 15% 18% 16% 18% 15% 16% 16%

H Z 2J 2K
Tend to oppose 114 56 58 20 26 11 27 30 37 32 26 20 44 21 7 72 42 7 6 10 5 10 5 5 24 20 7 15 83 31 29 30 28 19 7 69 34 12 23 37 30 23

11% 11% 11% 13% 14% 6% 14% 9% 13% 10% 12% 8% 10% 12% 12% 11% 11% 17% 5% 11% 6% 13% 5% 5% 16% 13% 14% 16% 11% 10% 11% 11% 10% 15% 7% 12% 10% 9% 11% 11% 13% 9%
E E RW RTVW RTVW

Strongly oppose 260 134 127 38 62 50 46 64 82 87 43 49 110 43 20 173 88 17 32 29 23 15 27 26 24 38 10 21 178 83 67 71 77 31 16 142 93 26 50 88 61 61
25% 26% 24% 25% 33% 28% 24% 19% 29% 28% 20% 21% 25% 26% 31% 26% 23% 39% 26% 32% 24% 19% 26% 29% 16% 26% 19% 24% 24% 27% 25% 26% 29% 24% 15% 24% 28% 20% 23% 25% 26% 24%
2E G J UXZ X 2E 2L

NET Support 483 241 242 60 63 92 86 182 120 143 108 111 193 74 29 295 187 11 60 36 40 37 47 43 76 61 30 41 340 143 124 126 126 64 42 284 130 69 101 164 97 120
46% 46% 46% 39% 33% 51% 44% 55% 43% 46% 49% 47% 44% 44% 45% 44% 49% 26% 50% 41% 43% 47% 47% 48% 52% 41% 59% 46% 46% 46% 46% 46% 47% 49% 41% 48% 40% 54% 47% 47% 42% 47%
DQ D CDF Q Q Q QY 2N

NET Oppose 375 189 185 58 88 60 73 95 118 119 69 69 155 64 27 245 130 24 38 38 28 25 32 31 48 58 17 36 261 114 96 101 105 50 23 211 126 37 74 125 91 85
36% 36% 35% 38% 47% 34% 38% 28% 42% 38% 31% 29% 36% 38% 42% 37% 34% 56% 31% 43% 30% 32% 32% 34% 33% 39% 33% 40% 35% 37% 35% 37% 39% 38% 22% 36% 39% 29% 34% 36% 39% 33%

G 2E 2L EG JK RTUVWXZ 2E 2L 2L 2L 2L
Don’t know 25 12 13 8 7 3 2 5 9 6 6 3 10 3 1 13 11 1 0 0 5 7 1 1 5 2 0 2 20 5 4 4 2 2 13 11 12 2 3 6 8 7

2% 2% 2% 5% 4% 2% 1% 1% 3% 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 3% 3% 0% 0% 6% 9% 1% 2% 3% 1% 0% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 12% 2% 4% 2% 2% 2% 3% 3%

RS RSVYZ 2H 2I 2J 2K

Overlap formulae used

ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F/G,H/I/J/K,L/M/N/O/P,Q/R/S/T/U/V/W/X/Y/Z/2A,2B/2C/2D/2E/2F/2G,2H/2I/2J/2K/2L,2M/2N/2O,2P/2Q/2R/2S   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

Employment statusSocial gradeAgeGender Household SizeMarital StatusIncomeEducationRegion
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To what extent, if at all, would you support or oppose each of the following rules being in place permanently, regardless of the risk from COVID‐19?
Only being able to travel to a foreign country if you have proof of being vaccinated (e.g. having a ‘vaccine passport’)
PVI + Ethnicity

No filters applied
Base: All adults aged 16‐75 in GB

Total NONE ANY
Conservati

ve Labour
Liberal 

Democrats
Other 
party

Remain a 
member of 

the 
European 
Union

Leave the 
European 
Union

White 
ethnic 
group

Ethnic 
minority 
group

A B C D E F G H I J
Unweighted Base 1025 704 321 313 280 72 121 427 360 893 115
Weighted Base 1050 712 338 303 277 71 137 395 379 904 129

Strongly support 257 172 85 95 67 20 32 101 110 228 24
25% 24% 25% 31% 24% 28% 23% 26% 29% 25% 18%

Tend to support 225 148 78 67 56 19 31 78 82 188 36
21% 21% 23% 22% 20% 27% 23% 20% 22% 21% 28%

Neither support nor oppose 168 115 53 36 44 10 25 58 56 137 26
16% 16% 16% 12% 16% 14% 18% 15% 15% 15% 20%

Tend to oppose 114 79 35 27 33 6 20 47 38 100 14
11% 11% 10% 9% 12% 8% 15% 12% 10% 11% 11%

Strongly oppose 260 178 82 76 68 15 26 102 90 228 28
25% 25% 24% 25% 24% 21% 19% 26% 24% 25% 22%

NET Support 483 320 163 162 123 39 63 179 192 416 59
46% 45% 48% 54% 44% 55% 46% 45% 51% 46% 46%

NET Oppose 375 257 117 103 101 21 45 149 128 327 43
36% 36% 35% 34% 37% 29% 33% 38% 34% 36% 33%

Don’t know 25 20 5 2 9 1 4 9 3 23 1
2% 3% 1% 1% 3% 2% 3% 2% 1% 3% 1%

Overlap formulae used
ColumnProportions (5%): A/B,C/D/E/F,G/H,I/J   Minimum Base: 0(**) Small Base: 30(*)

EthnicityEU Referendum voteGeneral Election votePresence of children
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